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Electrodomésticos Prof. CÓD. DESIGNAÇÃO DESIGNAÇÃO (ENG)

39135
MATA MOSQUITOS 

ELÉCTRICA DECOR

ELECTRIC MOSKITO KILLER - IT’S ELEGANT DESIGN IS PERFECT FOR 

GIVING A MODERN TOUCH TO ANY SPACE; IT’S DISCRETE, QUIET 

AND SAFE AND DOESN’T PRODUCE ELECTRIC SHOCKS;IT’S A 

PERFECT ALTERNATIVE TO INSECTICIDES AND TRADITIONAL; 

DOESN’T POLLUTE (NO CHEMICALS OR POISONS), IT DOESN’T 

CRUSH INSECTS AND SPREAD BACTERIA; THE UV LIGHT ATTRACTS 

ALL KINDS OF LYING INSECTS WHICH GET ELIMINATED USING 

ADHESIVE PAPER;THE ADHESIVE PAPER CAN BE CHANGED IN 

SECONDS FOR FAST AND EASY CLEANING - 35W / PROT. AREA 60 

M2 / LAMPS 2 X 15W / 42X23,8X17,3 CM / 1,40 KG

R39135C
CONJUNTO DE 3 

FOLHAS ADESIVAS
SET OF 3 ADHESIVES SHEET

39138
MATA MOSQUITOS 

ELECTRICO  4 W PRETO      

BLACK ELECTRIC MOSKITO KILLER 4 W MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 12X12X25 CM // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // 

POWER 4 W //PROTECTED AREA: 40 M2 // HYGIENIC

39139
MATA MOSQUITOS 

ELECTRICO  6 W PRETO      

BLACK ELECTRIC MOSKITO KILLER 6 W MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 12X12X33 CM // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // 

POWER 6 W //PROTECTED AREA: 60 M2 // HYGIENIC

39133
MATA MOSQUITOS 

ELECTRICO  13 W           

BLACK ELECTRIC MOSKITO KILLER 13 W MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 27X27X27 CM // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // 

POWER 13 W //PROTECTED AREA: 50 M2 // HYGIENIC

39128
MATA MOSQUITOS 

ELECTRICO  22W            

ELECTRIC MOSKITO KILLER PROFISIONAL 22 W MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 34X9X26 CM // VOLTAGE 220-240 

V - 50 HZ // POWER 22W //PROTECTED AREA: 60-80 M2 // 

HYGIENIC // ULTRAVIOLET LIGHT THAT ATTRACTS BUGS AND 

ELIMINATES THEM ONCE THEY ARE CLOSE

39137
MATA MOSQUITOS 

ELECTRICO  33W            

ELECTRIC MOSKITO KILLER PROFISIONAL 33 W MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 49,5X9X26 CM // VOLTAGE 220-

240 V - 50 HZ // POWER 33 W //PROTECTED AREA: 100-120 M2 // 

HYGIENIC // ULTRAVIOLET LIGHT THAT ATTRACTS BUGS AND 

ELIMINATES THEM ONCE THEY ARE CLOSE

69591
CHALEIRA ELÉCTRICA 

WHITE 1,50 LT

ELECTRIC KETTLE WHITE 1,50 LT - VERY POWERFUL KETTLE, 

WHICH ALLOWS YOU TO HEAT THE WATER QUICKLY AND 

EFFICIENTLY;ELEGANT DESIGN IN WHITE, WITH LED LIGHT ON THE 

ON/OFF BUTTON;AUTOMATIC SHUTDOWN, IT IS DEACTIVATED 

WHEN IT REACHES THE DESIRED TEMPERATURE 

LEVEL;INCORPORATES REMOVABLE AND WASHABLE ANTI-LIME 

FILTER;360º ROTATING INDEPENDENT BASE;HIDDEN STAINLESS 

STEEL HEATER - 1850 - 2000 W / 20X15X21 CM / 0,75 KG

69276
CHALEIRA ELECTRICA 

CERAMICA 1.3 L GALA  

CERAMIC ELECTRIC KETTLE - AUTO-OFF FUNCTION. LIGHT UP 

ON/OFF SWITCH - PROTECTION FROM OVERHEATING AND DRY 

RUNNING - REMOVABLE LID WITH CLOSURE. MAXIMUM 

CAPACITY INDICATOR DIMENSIONS: 24X17X25 // VOLTAGE 220-

240 V - 50 HZ // POWER 1500W // CAPACITY 1,30 LT MAX - HEIGHT 

1,68 KG

69291
CHALEIRA ELECTRICA 

1.0 LTS 1650 W       

ELECTRIC KETTLE 1  LT MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

22X16X21// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 1650W // 

CAPACITY: 1,00 LT -3 MINUTS // 360º CONNECTOR BASE // 

HIDDEN HEATING ELEMENT // WIRELESS POURING. LIME SCALE 

FILTER // SMOOTH TRACT CONTROLS

69297
CHALEIRA ELECTRICA 

1.7 LTS 2200 W       

ELECTRIC KETTLE 1,70  LT MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

23X18X22 // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 2200W // 

CAPACITY: 1,70 LT -5 MINUTS // 360º CONNECTOR BASE // 

HIDDEN HEATING ELEMENT // WIRELESS POURING. LIME SCALE 

FILTER // SMOOTH TRACT CONTROLS

69292
CHALEIRA ELECTRICA 

DE VIDRO 1.7 L 2200W 

GLASS ELECTRIC KETTLE 1,70 LT MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 32X23X23 // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

2200W // CAPACITY: 1,70 LT //360º CONNECTOR BASE. IT WILL 

SWITCH OFF AUTOMATICALLY WHEN THE WATER BOILS // 

HIDDEN HEATING ELEMENT. BOILING PROTECTION // 

ADJUSTABLE TEMPERATURE (50-95ºC)

69285
ESPREMEDOR SE 

SUMOS ELECT.. 

C/BRACO MINI  

MINI ELECTRIC SQUEEZER WITH LEVER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 29X20X20// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

85W //ANTI-DRIP AND JUICE OUTLET BLOCKAGE SYSTEM // THE 

JUICE IS STORED IN THE CONTAINER // TO EXTRACT THE JUICE 

FROM THE CONTAINER, MOVE THE NOZZLE DOWNWARDS

69120
ESPREMEDOR SE 

SUMOS ELECT.. 

C/BRACO 120W  

ELECTRIC SQUEEZER WITH LEVER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 32X20X20// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

120W //ANTI-DRIP AND JUICE OUTLET BLOCKAGE SYSTEM // THE 

JUICE IS STORED IN THE CONTAINER // TO EXTRACT THE JUICE 

FROM THE CONTAINER, MOVE THE NOZZLE DOWNWARDS
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69287
ESPREMEDOR DE 

SUMOS INOX 85W            

ELECTRIC ORANGE SQUEEZER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 30X19X19// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

85W //ANTI-DRIP AND JUICE OUTLET BLOCKAGE SYSTEM //  TO 

EXTRACT THE JUICE FROM THE CONTAINER, MOVE THE NOZZLE 

DOWNWARDS

69575

69372
ESPREMEDOR LENTO 

200 W                  

SLOW JUICER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 30X16X41 // 

VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 200W // SPEED - 80 RPM // 

CAPACITY: 1,00 LT 

69246 IOGURTEIRA BRANCA

YOGHURT MAKER 1,6 LT AND 1,8 LT - MAKE DELICIOUS HOME-

MADE YOGHURT WITH THE FLAVOUR AND TEXTURE YOU WANT; 

BECAUSE IT ONLY HAS ONE BUTTON, IT’S EASY TO USE; 

PREPARATION TIME 8 - 14 H; ENJOY HEALTHIER AND MORE 

NATURAL YOGHURT WHILE GENERATING LESS WASTE; EASY TO 

CLEAN; WITH FILTER TO MAKE GREEK YOGHURT  - 20 W - 

25X25X12CM - 0,85 KG

69245
IOGURTEIRA DE 

FRASCOS MULTI

YOGHURT MAKER WITH JARS 190 ML - MAKE DELICIOUS HOME-

MADE YOGHURT WITH THE FLAVOUR AND TEXTURE YOU WANT; 

BECAUSE IT ONLY HAS ONE BUTTON, IT’S EASY TO USE; 

PREPARATION TIME 8 - 14 H; ENJOY HEALTHIER AND MORE 

NATURAL YOGHURT WHILE GENERATING LESS WASTE; EASY TO 

CLEAN;- 20 W - 18X16X24 CM - 1,80 KG

69396
ESPUMADOR DE LEITE 

3 EM 1

MILK FROTHER 3 IN 1 FROTHER: ALLOWS YOU TO FROTH HOT OR 

COLD MILK, OR SIMPLY WARM IT / ENJOY A FINE, CREAMY FOAM 

IN AS LITTLE AS 100 SECONDS / THE INTERNAL THERMOSTAT 

CONTROLS THE HEATING PROCESS SO THAT THE MILK REACHES 

THE CORRECT TEMPERATURE / FOAMING CAPACITY: 115ML / 

HEATING CAPACITY: 240ML / 360º ROTATING BASE. SILENT 

OPERATION. CORDLESS, EASY TO FILL AND POUR / SWITCHES OFF 

AUTOMATICALLY WHEN THE MILK IS READY / HIGH-QUALITY NON-

STICK COATING. THE CASING COLD TO THE TOUCH 2 WHISKING 

ACCESSORIES, ONE ONLY FOR THE HEATING PROCESS AND THE 

OTHER FOR FROTHING / 

TRANSPARENT LID WITH A BRACKET TO HOLD THE WHISKING 

UTENSIL THAT IT IS NOT BEING USED / EASY TO CLEAN  500 W

69163
HORIZONTAIS NO 

BRINDE MESA 20X25 

CMS    

ELECTRIC HORIZONTAL TOASTER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 10X25X20// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

600W // TEMP. 360º // THANKS TO ITS DESIGN AND HEATING 

AREA YOU WILL BE ABLE TO TOAST ALL TYPES OF BREAD AND 

PASTRIES, AND SEVERAL SLICES AT A TIME // 6  HEATING 

POSITIONS // CRUMB-COLLECTION TRAY // SOUND ALARM 

69363
HORIZONTAIS NO 

BRINDE MESA "PRO" 

600 W  

ELECTRIC HORIZONTAL TOASTER PRO MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 10X24X20// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

600W // TEMP. 40-50º // THANKS TO ITS DESIGN AND HEATING 

AREA YOU WILL BE ABLE TO TOAST ALL TYPES OF BREAD AND 

PASTRIES, AND SEVERAL SLICES AT A TIME // 6  HEATING 

POSITIONS // CRUMB-COLLECTION TRAY // SOUND ALARM 

69260
TORRADEIRA 

RANHURA  LARGA 

DUPLO 1500 W    

DOUBLE LONG GROVEE TOASTER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 43X20X23// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

1200-1500W // TEMP. 80º // HUGE DOUBLE SLOT FOR TOASTING 

ANY TYPE OF BREAD - 7 HEATING POSITIONS, UNIFORM TOAST 

ON BOTH SIDES  - TWO GROVE

69162
TOSTADORA ELEC.LUXE 

850 W 2 RANHURAS     

LUXE 2 SLICE TOASTER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

30X24X23// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 850W // 2 

GROVES // HUGE SLOTS FOR TOASTING ANY TYPE OF BREAD // 7 

HEATING POSITIONS, UNIFORM TOAST ON BOTH SIDES // BREAD 

DEFROST OPTION // CRUMB-COLLECTION TRAY

69164
TOSTADORA ELEC.LUXE 

DUPLA 1400W 

4RANHURAS

LUXE 4 SLICE TOASTER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

30X37X23// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 1400W // 4 

GROVES // HUGE SLOTS FOR TOASTING ANY TYPE OF BREAD // 7 

HEATING POSITIONS, UNIFORM TOAST ON BOTH SIDES // BREAD 

DEFROST OPTION // CRUMB-COLLECTION TRAY

ESPREMEDOR DE LARANJAS 40 W - -Dois cones de diferentes tamanhos, para 

espremer todos Citrinos-Arranque e paragem automáticos, pressionando o cone-

Rotação automática em ambos os sentidos: permite extrair mais sumo do que um 

espremedor tradicional-Sistema de polpa regulável-Acessórios totalmente 

desmontáveis, para uma limpeza rápida e fácil. Aptos para máquinas de lavar louça-

Jarra extraível graduada de 750 ml-Tampa protetora transparente e sistema de 

recolha do cabo de alimentação
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69445
AQUECEDOR BUFFET 

3X GN 1/3

WARMER BUFFET 3X GN 1/3 - TEMPERATURE-ADJUSTABLE 

THERMOSTAT; THREE GN 1/3 2.5 L HEATING CONTAINERS WITH 

TRANSPARENT POLYCARBONATE LIDS, PERFECT FOR STORING A

WIDE VARIETY OF FOOD. STAINLESS STEEL SUPPORT FRAME; DO 

NOT COOK ON THE SAME TRAY; HEAT-ISOLATING HANDLES AND 

NON-SLIP FEET - 220-240 V / 50-60 HZ / 300W / 3 X CONTAINER 

GN 1/3 / 65X35X15,4 CM / 4,10 KG

69278
CAF. TIPO FILTRO 1,25 

L                 

FILTER COFFE MACHINE 1,25LT MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 31X21X22// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

1000W // CUPS: 16  // CAPACITY: 1,25 LT // THE AMOUNT OF 

COFFEE USED CAN BE CONTROLLED // ONCE SWITCHED ON WE 

CAN FORGET ABOUT IT AND LEAVE IT TO WORK // IF A FULL POT IS 

PREPARED, IT KEEPS THE COFFEE HOT AND IT CAN BE CONSUMED 

AT ANY TIME // REMOVABLE FOLTER HOLDER // ANTI-STICK 

HEATING BASE

69279
PROGRAMAVEL CAF. 

TIPO FILTRO 1,8 L      

FILTER COFFE MACHINE 1,8 LT MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 37X28X25// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

900W // CUPS: 20  // CAPACITY: 1,80 LT // PROGRAMMABLE // 

KEEPS THE COFFEE HOT FOR 2 HOURS. SWITCHES OFF 

AUTOMATICALLY // KEEPS THE COFFEE HOT FOR 2 HOURS. 

SWITCHES OFF AUTOMATICALLY // REMOVABLE FOLTER HOLDER 

// ANTI-STICK HEATING BASE

69317
BANHO-MARIA 

CHOCOLATE 50W               

CHOCOLATE BAIN MARIE MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

29X22X12// VOLTAGE 220-240 V - 50-60 HZ // POWER 50W // 

TEMP. 40-50º // CAPACITY 1,00 LT MAX

69318
MEDIA FONTE 

CHOCOLATE             

MEDIUM CHOCOLATE FOUNTAIN-TOWER 18 CM (HEIGHT) MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 30X16X16 // VOLTAGE 220-240 V - 

50 HZ // POWER 35W // TEMP. 40-50º // CAPACITY 0,50 LT MAX

69319
GRANDE FONTE 

CHOCOLATE GRANDE            

BIG CHOCOLATE FOUNTAIN-TOWER 38 CM (HEIGHT) MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 54,5X23X23// VOLTAGE 220-240 V - 

50 HZ // POWER 80W // TEMP. 40-50º // CAPACITY 1,80 LT MAX

69122
PANQUECA ELECTRICA 

D.30 CMS 1000W       

ELECTRIC CREPE MAKER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

40X36X11// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 1000W // 

TEMP. 200º MAX.

69349
MÁQUINA FAZER 

GOFFRES ELÉCTRICA

ELECTRIC WAFFLE MAKER 1000W / MADE IN TOP QUALITY 

STAINLESS STEEL / HEATING GRIDDLE WITH NON-STICK COATING 

/ FAST HEATING, EASILY REACHING MAXIMUM TEMPERATURES 

OF 300ºC. / MAKE CRUNCHY WAFFLES EASILY AND QUICKLY / 

WAFFLE PLATE 18 CM / SIZE 26X44X26 CM / WEIGHT 7,10 KG

69081
BATEDOR COM JARRA 

DE VIDRO 500W         

BLENDER WITH GLASS JUG MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

18X26X52// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 500W // SPEED- 

10000-12000 RPM / CAPACITY 1,5 LT

69083
BATEDEIRA - 

MISTURADORA 

ELECTRICA 250W  

ELECTRIC BLENDER-MIXER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

23X31X25// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 250W // SPEED- 

1200 RPM / CAPACITY 2,8 LT // INCLUDES TWO SETS OF BARS TO 

BEAT AND KNEAD // POWER SETTINGS AND TURBO
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69384
BATEDEIRA ELECTRICA 

DA MAO 300W         

HAND MIXER DIMENSIONS: 18X8X14 // VOLTAGE 220-240 V - 50 

HZ // POWER 300W // CAPACITY 1000 G //  SPEED 5 + TURBO // 

HEIGHT 1,20 KG

69383
BATEDEIRA ELECTRICA 

DA MAO 350W         

ELECTRIC HAND MIXER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

20X10X18 // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 350W // SPEED 

- 5 + TURBO // CAPACITY: 1000 GR // IT WILL SAVE US TIME AND 

EFFORT WHEN MIXING THE INGREDIENTS // KNEADS, MIXES AND 

BEATS ANYTHING THAT REQUIRES A STRONG ARM AND TIME //  5 

SPEED SETTINGS PLUS TURBO // 2 SETS OF 2 SCOUTS

61671
BATEDEIRA PICADORA 

700W           

BLENDER CHOPPER ( 8 PIEÇES ) MORE INFORMATION=  VOLTAGE 

220-240 V - 50 HZ // POWER 700W // SPEED - 9.000 - 16.000 R.P.M. 

// CAPACITY: 750 ML (MINCER) / 500 ML (GLAS)

69115
CORTA VEGETAIS 

ELECTRICO  150 W.        

VEGETABLES ELECTRICAL CUTTER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 24,5X22,5X19,5// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // 

POWER 150W // INCLUDES 5 BLADES THAT GIVES 5 CUTS AND 5 

COLOURS FOR YOUR VEGETABLES, FRUIT, CHEESES, WALNUTS 

AND CHOCOLATE //A GUTTER SYSTEM WITH A BLADE THAT 

ALLOWS DIFFERENT CUTS // COMFORTABLE, EASY TO USE, EASY 

TO ASSEMBLE, EASY BLADE CHANGING AND EASY TO CLEAN

69370

CORTADOR DE 

VERDURAS ELÉCTRICO 

500 ML

ELECTRIC VEGETABLES CUTTER / SLICE FRUIT AND VEGETABLES 

INTO SPAGHETTI SHAPES / MAKE COURGETTE, CARROT, POTATO 

AND BEETROOT NOODLES...100% NATURAL / HEALTHY AND LOW 

CARBOHYDRATE FOOD / 3 STAINLESS STEEL BLADES FOR 

DIFFERENT SPIRAL SIZES / PRACTICAL TRANSPARENT CONTAINER 

(BPA-FREE - 1L) COLLECTSTHE FOOD SPIRALS / EASY TO 

DISASSEMBLE FOR EASY CLEANING. ALL REMOVABLE PARTS ARE 

DISHWASHER SAFE / VOLTAGE 220-240 V / 50-60 HZ / POWER 

80W / CAPACITY 1,0 LT / SIZE 17,5X13,5X36 CM / WEIGHT 1,65 KG

69308
FRITADEIRA 

MULTIFUNCIONAL

MULTIFUNCTION FRYER 3 LT- IDEAL FOR ALL THOSE WHO ARE 

CONCERNED ABOUT A HEALTHY DIET; ENABLES YOU TO PREPARE 

DELICIOUS AND HEALTHY RECIPES WITH HARDLY ANY OIL; FRIES, 

SAUTÉS, SWEATS, STEWS, STEAMS AND BAKES; WORKS THANKS 

TO HOT AIR THAT SPREADS THE OIL ACROSS THE FOOD TO 

ACHIEVE EVEN COOKING; ROTATING SYSTEM THAT DISTRIBUTES 

AIR THROUGHOUT THE INTERIOR, PRESERVING THE TASTE OF 

FOOD; COOKS QUICKLY AND DOES NOT GIVE OFF UNPLEASANT 

ODOURS OR FUMES; BOWL WITH HIGH-QUALITY, PFOA-FREE NON-

STICK COATING - /TEMP.150ºC - 200ºC / TIMER 0 - 30 MIN / 

45X34X25 CM / 5,60 KG

69135
FRITADEIRA ELECTRICA 

3.5LTS. 2000W      

ELECTRIC FRYER 2000W MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

53X22X21// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 2000W // 

TEMPERATURE: 190ºC/ CAPACITY 3,5 LT. // ESSENTIAL FOR ALL 

TYPES OF FRIED DISHES // HEAT-RESISTANT HANDLE // SAFETY 

SWITCH // DETACHABLE HEAD

69199
FRITADEIRA ELECTRICA 

2.5 LTS 2800W       

ELECTRIC FRYER 2800W MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

18X17X10// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 2800W // 

TEMPERATURE: 190ºC/ CAPACITY 2,5 LT. // SMALLER 

DIMENSIONS FOR HIGH-END FEATURES, A SMALL BUT POWERFUL 

FRYER // WINDOW INCORPORATED IN THE LID AND REMOVABLE 

TRAY TO AID CLEANING // THE EXTERNAL WALLS WILL BE KEPT 

COOL AT ALL TIMES

69310
PICADORA ELECTRICA 

DE GELO 100W         

ICE CRUSHER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 18X20X46 // 

VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 100W // SPEED - 5500 RPM 

// CAPACITY: 0,50 LT 

4/6



Electrodomésticos Prof. CÓD. DESIGNAÇÃO DESIGNAÇÃO (ENG)

69314
MÁQUINADEFAZER 

CUBOS GELO

ICE CUBES MAKER  - IN APPROXIMATELY 10 TO 12 MINUTES YOU 

WILL HAVE ICE CUBES

ECO: POWER SAVE AND LOW NOISE - VOLTAGE 220-240 V / 50-60 

HZ - POWER 150 W - ICE CAP. 10-15 KGR/24H - CAPACITY 1,50 LT - 

SIZE 32X32X38 CM - WEIGHT 11,50 KG

69493
SOUS VIDE 

MULTIFUNÇÕES

SOUS VIDE MULTIFUNCTIONS 6 LT - (RECIPE BOOK INCLUDED) 

MAKES ALL KINDS OF RECIPES. 11 FUNCTIONS; SPECIAL SOUS VIDE 

FUNCTION

FOR ITS CHARACTERISTICS YOU CAN ALSO COOK FOOD SOUS VIDE 

STYLE

INCLUDED ACCESSORIES: GRILL FOR SOUS VIDE, DEEP-FRYING 

BASKET AND TRAY FOR STEAMING - VOLTAGE 220-230 V / 50-60 

HZ - POWER 1500 W - TEMP. 5 - 99ºC - PRECISION 0,1ºC / 0,1ºF - 

SIZE 40,5X35X30 CM - WEIGHT 5 KG 

68651
QUEIMADOR CREME 

ELÉCTRICO 650 W

SROUND ELECTRIC CARAMELIZER - VOLTAGE 220-240 V / 50-60 HZ 

- POWER 650W - DIAMETER 10 CM - WEIGHT 1,15 KG

69369
PICADORA ELÉCTRICA 

DE CARNE CHOP        

ELECTRIC MEAT MINCER DIMENSIONS: 38,6X16,6X34,2 // 

VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 1000W // CAPACITY 1 

KG/MIN //  SPEED 19.000 R.P.M. // HEIGHT 3,70 KG

69045
PLACA AQUECIMIENTO 

ELECTRICA 400 W      

ELECTRICAL WARMING PLATE MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 6X53X35,5// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 

400W // TEMP. 80º MAX.

69121
PANELA COZINHA A 

VAPOR ELECTRICA 

1000 W  

ELECTRIC STEAM COOKER MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

41X68X26,5// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 1000W // 

TEMPERATURE: 100ºC MAX. / CAPACITY 12 LT. 

69123
DESIDRATADOR DE 

ALIMENTOS 245 W         

FOOD DEHYDRATOR MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

27X32X32// VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // POWER 245W // 

TEMPERATURE: 70ºC MAX. / CAPACITY 13,5 LT. 

69037
PANELA AQUECEDORA 

DE SOPA ELECT.TRI.10 

LTS

ELECTRIC SOUP KETTLE IRON MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 36X34,5X34,5 // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // 

POWER 400-475W // TEMP. 30º-90º // CAPACITY: 10 LT 

69038
PANELA AQUECEDORA 

SOPA ELECT.TRI.INOX 

10LT

ELECTRIC SOUP KETTLE STAINLESS STEEL MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 36X34,5X34,5 // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // 

POWER 400-475W // TEMP. 30º-90º // CAPACITY: 10 LT 

69118
CORTADORA 

ELECTRICA DE 

FIAMBRE HOME     

HOME ELECTRIC COLD MEAT CUTTER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 37,3X27,9,5X27,5 // VOLTAGE 220-240 V - 50 HZ // 

POWER 150W // BLADE Ø190 MM / 7,5” // CORTE/SLICE THICK 0 - 

15 MM

69230
CORTADOR ELÉTRICO 

DE KEBAB

ELECTRIC KEBAB CUTTER - POWERFUL, QUIET AND 

CLEAN;EFFORTLESS AND HIGH PRECISION CUTTING;ADJUSTABLE 

SLICING THICKNESS;HIGH QUALITY STAINLESS STEEL REMOVABLE 

BLADE;SCREWDRIVER FOR REMOVING THE BLADE AND A 

PRACTICAL SHARPENING STONE INCLUDED - ( 80W / 2800 R.P.M. / 

BLADE Ø100 MM / THICKNESS 0 - 8 MM / SIZE 20X11,4X18,4CM / 

WEIGHT 1,20 KG )
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39012
ARMÁRIO 

ESTERILIZADOR 10 

FACAS

KNIFE STERILIZATION 10 KNIFES - STERILISATION BY ULTRAVIOLET 

GERMICIDAL RAYS THAT TRANSFORM OXYGEN INTO

OZONE, DESTROYING BACTERIA, FUNGI AND VIRUSES - VOLTAGE 

230 V / 50-60 HZ - POWER 15W - TIMER 120 MNTS - SIZE 36X13X57 

CM - WEIGHT 4,8 KG

69078
ARMÁRIO  

REFRIGERADOR PRETO

THERMOELECTRIC WINE COOLER 8 BOTLLES - ELECTRONIC 

TEMPERATURE CONTROL

RUST-PROOF DOOR. LIGHT INSIDE. MAX NOISE LEVEL < 30 DBA - 

VOLTAGE 220-240 V / 50-60 HZ - POWER 70 W - CAP. 25 LT - TEMP. 

8 - 18ºC - SIZE - 25X49X54 CM - WEIGHT - 4,50 KG

69070
REFRIGERADOR MINI-

BAR BRANCO

 WHITE MINI-BAR REFRIGERATOR REVERSIBLE DOOR 40 LT - 

VOLTAGE 220-240 V / 50-60 HZ - POWER 70 W - TEMP.5ºC - 12ºC - 

SIZE -43X41X51 CM -  WEIGHT 9 KG

69075
REFRIGERADOR MINI-

BAR PRETO

BLACK MINI-BAR REFRIGERATOR REVERSIBLE DOOR 40 LT - 

VOLTAGE 220-240 V / 50-60 HZ - POWER 70 W - TEMP.5ºC - 12ºC - 

SIZE -43X41X51 CM -  WEIGHT 9 KG
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CÓD. DESIGNAÇÃO

SET4F
Set 4 Garfos Sort. ( 

Bolos/Picnic/Picar, etc…)

ESPBOLO ESPÁTULA BOLOS INOX FLOR

CANNES
CÓD. DESIGNAÇÃO

CN10001 FACA BIFE CANNES 

CN10002 FACA MESA CANNES 

CN10003 GARFO MESA CANNES 

CN10004 COLHER MESA CANNES 

CN10005 FACA S/ MESA CANNES 

CN10006 GARFO S/ MESA CANNES 

CN10007 COLHER S/ MESA CANNES 

CN10008 COLHER CHA CANNES 

CN10009 COLHER CAFE CANNES 

LISO
CÓD. DESIGNAÇÃO

LI00001 FACA BIFE LISO

LI00001 FACA MESA LISO

LI00002 GARFO MESA LISO

LI00003 COLHER MESA LISO

LI00004 FACA S/ MESA LISO

LI00005 GARFO S/MESA LISO

LI00006 COLHER S/ MESA LISO

LI00007 COLHER CHA LISO

LI00008 COLHER CAFE LISO

LI00009 FACA PEIXE LISO

LI00010 GARFO PEIXE LISO

LI00011 COLHER ARROZ

LI00012 COLHER TERRINA

HOTEL
CÓD. DESIGNAÇÃO

HO10001 FACA BIFE HOTEL

HO10002 FACA MESA HOTEL

HO10003 GARFO MESA HOTEL

HO10004 COLHER MESA HOTEL

HO10005 FACA S/ MESA HOTEL

HO10006 GARFO S/MESA HOTEL

HO10007 COLHER S/MESA HOTEL

HO10008 COLHER CHA HOTEL

HO10009 COLHER CAFE HOTEL

HO10010 FACA PEIXE HOTEL

HO10011 GARFO PEIXE HOTEL

HO10013 COLHER ARROZ HOTEL

HO10014 CONCHA TERRINA HOTEL
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BAGUETE
CÓD. DESIGNAÇÃO

BA10001 FACA BIFE BAGUETTE

BA10003 FACA MESA BAGUETTE

BA10004 GARFO MESA BAGUETTE

BA10005 COLHER MESA BAGUETTE

BA10006 FACA S/MESA BAGUETTE

BA10007 GARFO S/MESA BAGUETTE

BA10008 COLHER S/MESA BAGUETT

BA10009 COLHER CHA BAGUETTE

BA10010 COLHER CAFE BAGUETTE

BA10011 FACA PEIXE BAGUETTE

BA10012 GARFO PEIXE BAGUETTE

BA10013 COLHER ARROZ BAGUETTE

BA10014 CONCHA TERRINA BAGUETTE

LINEA - 2,5 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

LI10001 FACA BIFE LINEA

LI10002 FACA MESA LINEA

LI10003 GARFO MESA LINEA

LI10004 COLHER MESA LINEA

LI10005 FACA S/ MESA LINEA

LI10006 GARFO S/ MESA LINEA

LI10007 COLHER S/ MESA LINEA

LI10008 COLHER CHA LINEA

LI10009 COLHER CAFE LINEA

LI10010 FACA PEIXE LINEA

LI10011 GARFO PEIXE LINEA

LI10012 COLHER ARROZ LINEA

LI10013 TALHER SALADA LINEA

LI10014 GARFO TRINCHAR LINEA

LI10015 PÁ BOLO LINEA

LI10016 CONCHA TERRINA LINEA

MIAMI - 2,5 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

MI10001 FACA BIFE MIAMI

MI10002 FACA MESA MIAMI

MI10003 GARFO MESA MIAMI

MI10004 COLHER MESA MIAMI

MI10005 FACA S/MESA MIAMI

MI10006 GARFO S/MESA MIAMI

MI10007 COLHER S/MESA MIAMI

MI10008 COLHER CHA MIAMI

MI10009 COLHER DE CAFÉ MIAMI

MI10010 FACA PEIXE MIAMI

MI10011 COLHER ARROZ MIAMI

MI10012 CONCHA TERRINA MIAMI

MI10013 FACA TRINCHANTE CARNE 

MI10014 GARFO TRINCHANTE CARNE

MI10015 FACA TRINCHANTE PEIXE MIAMI

MI10016 GARFO TRINCHANTE PEIXE 

MI10017 COLHER AÇUCAR MIAMI

MI10018 ESPATULA BOLO MIAMI

MI10019 CJ. 2 TALHER SALADA MIAMI

MI10020 FACA MANTEIGA MIAMI
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MONACO - 2,5 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

MO10001 FACA BIFE MONACO

MO10002 FACA MESA MONACO

MO10003  GARFO MESA MONACO

MO10004  COLHER MESA MONACO

MO10005  FACA S/ MESA MONACO

MO10006 GARFO S/ MESA MONACO

MO10007  COLHER S/ MESA MONACO

MO10008  COLHER CHA MONACO

MO10009  COLHER CAFÉ MONACO

NOVA YORK - 2,5 MM

CÓD. DESIGNAÇÃO
NY10001 FACA BIFE NOVA YORK

NY10002 FACA MESA NOVA YORK

NY10003 GARFO MESA NOVA YORK

NY10004 COLHER MESA NOVA YORK

NY10005 FACA S/MESA NOVA YORK

NY10006 GARFO S/MESA NOVA YORK

NY10007 COLHER S/ MESA NOVA YORK

NY10008 COLHER CHÁ NOVA YORK 

NY10009 COLHER CAFÉ NOVA YORK 

NY10010 FACA PEIXE NOVA YORK 

NY10011 GARFO PEIXE NOVA YORK 

NY10012 NOVA YORK CONCHA TERRINA

NY10013 COLHER SERVIR   NOVA YORK 

NY10014 COLHER AÇUCAR NOVA YORK 

NY10015 ESPATULA BOLOS NOVA YORK 

HOLLYWOOD-18/10 3,0 MM

CÓD. DESIGNAÇÃO
HL10001 FACA BIFE HOLLYWOOD 

HL10002 FACA MESA HOLLYWOOD 

HL10003 GARFO MESA HOLLYWOOD 

HL10004 COLHER MESA HOLLYWOOD 

HL10005 FACA S/MESA HOLLYWOOD 

HL10006 GARFO S/MESA HOLLYWOOD 

HL10007 COLHER S/MESA HOLLYWOOD 

HL10008 COLHER CHÁ HOLLYWOOD 

HL10009 COLHER CAFÉ HOLLYWOOD 

HL10010 FACA PEIXE HOLLYWOOD 

HL10011 GARFO PEIXE HOLLYWOOD 

HL10015 COLHER ARROZ  HOLLYWOOD

HL10016 CONCHA TERRINA HOLLYWOOD 

HL10017 FACA TRINCHANTE CARNE

HL10018 GARFO TRINCHANTE CARNE 

HL10019 FACA TRINCHANTE PEIXE

HL10020 GARFO TRINCHANTE PEIXE 

HL10021 COLHER AÇUCAR HOLLYWOOD

HL10022 PA BOLO HOLLYWOOD
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LAS VEGAS -18/10  3,0 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

VG10001 FACA BIFE LAS VEGAS

VG10002 FACA MESA LAS VEGAS

VG10003 GARFO MESA LAS VEGAS

VG10004 COLHER MESA LAS VEGAS

VG10005 FACA S/MESA LAS VEGAS

VG10006 GARFO S/MESA LAS VEGAS

VG10007 COLHER S/MESA LAS VEGAS

VG10008 COLHER CHÁ LAS VEGAS

VG10009 COLHER CAFÉ LAS VEGAS

VG10010 FACA PEIXE LAS VEGAS

VG10011 GARFO PEIXE LAS VEGAS

VG10012 CONCHA TERRINA LAS VEGAS 

VG10013 COLHER SERVIR  LAS VEGAS

VG10014 COLHER AÇUCAR LAS VEGAS

VG10015 ESPATULA BOLOS LAS VEGAS

VIENA -  18/10  4,0 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

VI10001 FACA BIFE VIENA

VI10002 FACA MESA VIENA

VI10003 GARFO MESA VIENA

VI10004 COLHER MESA VIENA

VI10005 FACA S/ MESA VIENA

VI10006 GARFO S/ MESA VIENA

VI10007 COLHER S/ MESA VIENA

VI10008 COLHER CHA VIENA

VI10009 COLHER CAFÉ VIENA

VI10010 FACA PEIXE VIENA

VI10011 GARFO PEIXE VIENA

VI10012 CONCHA TERRINA VIENA

VI10013 COLHER SERVIR VIENA

VI10014 COLHER AÇUCAR VIENA

VI10015 PÁ DE BOLO VIENA

VI10016 GARFO DE SALADA VIENA

VI10017 COLHER DE SALADA VIENA

VI10018 FACA TRINCHAR CARNE VIENA

VI10019 GARFO TRINCHAR VIENA

VI10020 FACA TRINCHAR PEIXE VIENA

VI10021 GARFO TRINCHAR PEIXE VIENA

CÓD. DESIGNAÇÃO €
10836011 FACA BIFE MIAMI GOLD

10836012 FACA MESA MIAMI GOLD

10836013 GARFO MESA MIAMI GOLD

10836014 COLHER MESA MIAMI GOLD

10836015 FACA S/MESA MIAMI GOLD

10836016 GARFO S/MESA MIAMI GOLD

MIAMI GOLD
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CRIANÇA
CÓD. DESIGNAÇÃO

888009
SET KIDS TURINI 3 PEÇAS PARA CRIANÇA 

INOX 18/10

888001
SET DECORADO 3 PEÇAS PARA CRIANÇA 

INOX 18/10

888006
SET DECORADO 4 PEÇAS PARA CRIANÇA 

INOX 18/10

888007
SET DECORADO 6 PEÇAS PARA CRIANÇA 

INOX 18/10

CANNES
CÓD. DESIGNAÇÃO

KCM91125 FAQ.  24 PEÇAS CANNES COM ESTOJO
KCM1148 FAQ.  48 PEÇAS CANNES COM ESTOJO

KCM91172 FAQ.  72 PEÇAS CANNES COM ESTOJO 

LISO
CÓD. DESIGNAÇÃO

JOM0001 FAQ.  24 PEÇAS LISO COM ESTOJO 
KCM9072 FAQ.  72 PEÇAS LISO COM ESTOJO 
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FACHO
CÓD. DESIGNAÇÃO

JOM0002 FAQ. 24 PÇS INOX FACHO 

0518.048B
FAQUEIRO 48 P. FACHO COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

HOTEL
CÓD. DESIGNAÇÃO

JOM0003 FAQ.  24 PEÇAS HOTEL COM ESTOJO
HO40048 FAQ.  48 PEÇAS HOTEL COM ESTOJO
FAQ003 FAQ.  75 PEÇAS HOTEL COM ESTOJO

LISBOA
CÓD. DESIGNAÇÃO

8902937
FAQUEIRO 48 P. LISBOA COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

8902938
FAQUEIRO 75 P. LISBOA COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO
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BAGUETE
CÓD. DESIGNAÇÃO

JOM0004 FAQ. 24 PÇS INOX BAGUETE 

608.075
FAQUEIRO 75 P. BAGUETE COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

CÓD. DESIGNAÇÃO

0606.048
FAQUEIRO 48 P. PARIS COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

606.075
FAQUEIRO 75 P. PARIS COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

LINEA - 2,5 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

JOM0005 FAQ.  24 PEÇAS LINEA COM ESTOJO
KCM2075 FAQ.  75 PEÇAS LINEA COM ESTOJO 
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CLASSIC
CÓD. DESIGNAÇÃO

KCM59225 FAQ.  24 PEÇAS CLASSIC COM ESTOJO
KCM9275 FAQ.  75 PEÇAS CLASSIC COM ESTOJO

MIAMI
CÓD. DESIGNAÇÃO

KCM9074 FAQ.  72 PEÇAS MIAMI COM ESTOJO

KCM3001
FAQ.  130 PEÇAS MIAMI COM ESTOJO 

MADEIRA

NOVA YORK - 18/10 2,5 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

KCM9007
FAQ.  24 PEÇAS NOVA YORK COM ESTOJO E  

FACA BIFE ou MESA
KCM9008 FAQ.  48 PEÇAS NOVA YORK COM ESTOJO 

KCM69072 FAQ.  72 PEÇAS NOVA YORK COM ESTOJO 

KCM3005
FAQ.  130 PEÇAS NOVA YORK COM ESTOJO 

MADEIRA
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LAS VEGAS -  18/10  ESPESSURA 3,0 MM
CÓD. DESIGNAÇÃO

TOP1290 FAQ.  48 PEÇAS LAS VEGAS COM ESTOJO 

CÓD. DESIGNAÇÃO

TOP9048 FAQ.  48 PEÇAS HOLLYWOOD COM ESTOJO 

NORDIC
CÓD. DESIGNAÇÃO

8906380
FAQUEIRO 48 P. NORDIC COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

8902938
FAQUEIRO 75 P. NORDIC COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

8903678
FAQUEIRO 130 P. NORDIC COM FACA 

CHURRASCO E ESTOJO

CÓD. DESIGNAÇÃO
KCM3010 FAQ.  130 PEÇAS BAGUETTE COM ESTOJO 
KCM3011 FAQ.  130-PCS.ARABE
KCM3012 FAQ.  130- PEÇAS LUXEMBURGO
KCM3013 FAQ.  130- PEÇAS CANARIAS

HOLLYWOOD -  18/10 / ESPESSURA 3,0 MM

5/8 Catalogo 2019 - SP



CÓD.
243.022
0243.131

CÓD.
243.027
0245.131

CÓD.
1310.180

FAQUEIRO 24 P. NOMO ACETINADO COM ESTOJO LIVRO
NOMO - FAQ. 130 P. COM ESTOJO CUBO

DESIGNAÇÃO

DESIGNAÇÃO

OCEANUS - FAQ. 130 P. COM ESTOJO CUBO
FAQUEIRO 24 P. CAPRI ACETINADO COM ESTOJO

DESIGNAÇÃO
FAQUEIRO ELVAS FAQ.180 P.C/EST. 3 GAVETAS
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CÓD.
0403.133
0403.131
0403.182
0403.183

CÓD.

GO229061

GO229062

GO229065

Especiais
CÓD. DESIGNAÇÃO

843680
SET 7 PEÇAS- PÁ BOLO + 6 GARFOS BOLO 

INOX 18/10

FAQUEIRO 130 PÇS OURO COM  ESTOJO - IMPERADOR

DESIGNAÇÃO
FAQUEIRO 130 PÇS OURO COM FACA BIFE E ESTOJO - 

DESIGNAÇÃO

FAQUEIRO MESA 12 PCS  CAPRI GOLD MATE
FAQUEIRO S/MESA 12 PCS  CAPRI GOLD MATE
CONJ. SALADA 2 PCS CAPRI GOLD MATE

FAQUEIRO 180 PÇS OURO COM  ESTOJO - IMPERADOR
FAQUEIRO 180 PÇS OURO CABO OCO C/EST. - IMPERADOR
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872631
SET 6 COLHERES CAFE  SANTANA INOX 

18/10

842432 SET 6 COLHERES CAFE  ARCO INOX 18/10

835108 SET 6 ARGOLAS GUARDANAPOS INOX 18/10

889687
SET 7 PEÇAS - ALICATE + 6 GARFOS 

MARISCO INOX 18/10
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

CAM001 COLHER CAFÉ BASIC PACK 12

CAM002 COLHER CHÁ BASIC PACK 6

CAM003 COLHER GRANDE BASIC PACK 6

SUPER1 SET 12 COLHER CAFE AROMA

SUPER2 SET 6 COLHER CHA AROMA

SUPER3 SET 6 COLHER GRANDE AROMA

UTIL005 ALICATE E GARFO MARISCO INOX

KCM5000 ALICATE MARISCO INOX

CAM005 PINÇA GELO INOX

SUPER7 PINÇA DE GELO C/MOLA INOX

ANT1150 TALHER SALADA INOX

ANT1149 TALHER BOLOS INOX

1/16 Catalogo 2019 - SP



ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

CAM004 PINÇA ESPARGUETE INOX

CAM006 MOLA SERVIR INOX

SUPER4 PINÇA CHEF 25 CM

SUPER5 PINÇA CHEF 30 CM

SUPER6 PINÇA CHEF 40 CM

TOP43404 TERMOMETRO DIGITAL COM SONDA 22CM

UTIL01 CORTADOR CASCA OVO INOX

68285 SUPORTE DO OVO INOX 18/10         

TOP98714 ESPATULA PARA CREPES 14 CM

TOP8201 AMACIADOR CARNE INOX

AFK22224
RECOLHE MIGALHAS & LEGUMES GRANDE 

INOX 15X6 CM

67029 RASPADOR INOX                           

TOP2401 APANHA MIGALHAS
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

TOP5500 MOLHEIRA INOX 18/10 0,23 LT

TOP9510 BOLA INOX 11 CM PARA CONDIMENTOS

TOP3200 PINÇA PARA FRITOS INOX

TOP8534 PINÇA PARA ALMONDEGAS INOX 34 MM

TOP8544 PINÇA PARA ALMONDEGAS INOX 44 MM

TOP40821 PINÇA DE PRECISÃO 21 CM

TOP48900 PINCA PARA PRESUNTO/FIAMBRE/QUEIJO

TOP7510 PULVERIZADOR DE MOLHOS

TOP7500 INJECTOR DE MOLHOS

TOP5900 JARRO MEDIDOR SEPARADOR GORDURAS

TOP6600 ÓCULOS PARA CORTAR CEBOLAS
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

TOP8600 DESCASCADOR 3 LÂMINAS

TOP9002
ABRE LATAS+ABRE GARRAFAS + TIRA 

CÁPSULAS

SX11541 DESCASCADOR ALHOS EM SILICONE

ANT0000 SET 3 X DESCASCADORES SORTIDAS

ANT0001 DESCASCADOR DUPLO INOX

TOP49000 DESCASCADOR INOX

60328
CORTA VERDURAS MANUAL DUPLO

LAMINA INOX 

SX00838 RASPADOR LEGUMES INOX 4 FACES

ANT1234 AFIADOR C/CABO PLÁSTICO

ANT0010
AFIADOR FACAS COM PEDRA PARA

TESOURA
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

UTIL006 FUSIL PROFISSIONAL 30,5 CM

HASI0010
ESMAGADOR ALHOS E DESCAROÇADOR

AZEITONAS E CEREJAS

AN70049 QUEBRA-NOZ REFORÇADO

HASI0032 QUEBRA-NOZ FUNDIDO

ANT1164 ABRE-LATAS EMINENTE

HASI013 ABRE-LATAS GRANDE INOX

AN10010
ABRE-FRASCOS E CAPSULAS SORTIDO

ESMALTADO

ANT1251 SET. 5 PEÇAS BAMBOO

HASI006 PILAO E BASE ESMAGA BAMBOO

TOP80310 MORTEIRO MARMORE

TOP80410 MORTEIRO GRANITO

60512
ARGAMASSA E PILAO DE GRANITO 12X8 CMS -

PREMIUM QUALITY GRANITE

60514
ARGAMASSA E PILAO DE GRANITO 14X10 CMS-

PREMIUM QUALITY GRANITE

60516
ARGAMASSA E PILAO DE GRANITO 16X12 CMS-

PREMIUM QUALITY GRANITE
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

ANT1249 COLHER GELADO C/MOLA MECANICA

TOP4000 DESCASCADOR ANANAS 

TOP44200 DESCAROÇADOR MANGA 18,5 CM

HASI0819 CORTA MELÃO E MELANCIA

TOP7000 DESCAROÇADOR PARA SEMENTES ROMÃS

TOP3900 DESCASCADOR MAÇA E KIWI

TOP3300
DESCAROÇADOR CEREJAS E LAMINADOR 

MORANGOS

DS71107 RASPADOR LIMAO TEBAS

DS71114 RASPADOR  NUEZ MOD TEBAS

DS71115 RASPADOR  QUEIJO  MOD TEBAS

DS71128 RASPA MANTEIGA  MOD TEBAS

DS71145 FACA  QUEIJO  MOD TEBAS

DS71151 COLHER FRUTA MOD TEBAS

DS71102 CORTA MASSA MOD TEBAS
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

SC88001P ESPATULA FRITOS NYLON BLACK - 200º

SC88002P VIRA FRITOS NYLON BLACK- 200º

SC88003P CONCHA TERRINA NYLON BLACK- 200º

SC88005P ESCUMADEIRA NYLON BLACK- 200º

SC88006P
COLHER DE ESPARGUETE NYLON BLACK- 

200º

SC88008P COLHER DE SERVIR NYLON BLACK- 200º

15161101 COLHER ESPARGUETE OPTIME V.

15161110 CONCHA TERRINA NYLON OPTIME V.

15161111 ESPATULA VIRA FRITOS NYLON OPTIME V.

15161112 DESCAROÇADOR MAÇA OPTIME V.

15161113 RASPADOR OPTIME V.

15161114 CORTA PIZZA OPTIME V.

15161115 DESCASCADOR DUPLO OPTIME V.

15161116 PINÇA COZINHA 9 CM SILICONE OPTIME V.

15161117
PINÇA COZINHA 14 CM SILICONE OPTIME 

V.
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

15161118 RASPADOR CHEF OPTIME V.

15161119 PINCEL SILICONE OPTIME V.

15161120 ESPATULA SILICONE OPTIME V. 

15161122 BATEDOR OPTIME V.

1677424 DESCASCADOR VERDURAS EXQUISITE

1677435 ABRE FRASCOS INOX

SET5P

SET 4 PEÇAS + SUPORTE INOX 18/10 ( 

ESMAGADOR ALHOS, ABRE LATAS, 

DESCAPSULADOR, CORTA-PIZZA)

TOP46100 CORTADOR MELANCIA

HASI011 TESOURA COZINHA MULTIFACETADA
(ESCAMADORA+ABRE-FRASCOS+ABRE-CÁPSULAS)

HASI0049
TESOURA COZINHA MÁGICA - 4 CORTES C/

LIMPADOR 
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

ANT1230 TESOURA COZINHA INOX 

HASI001
PIMENTEIRO ELÉCTRICO INOX ( LUZ NA

PARTE INFERIOR )4 PILHAS AA/1,5V

ANT1258 SPRAY AZEITE/VINAGRE INOX 135ML

SX08800 GALHETEIRO 4 PEÇAS HOTEL

SX08801 SET VINAGREIRO + AZEITEIRO 

71190070 TIRA CAROÇOS INOX ART.70

ANT1259 BASE PANELAS VERMELHA

ANT1260 BASE PANELAS CROMADA

AN620019 RASPADOR PLACAS COM UMA CARGA

AN620000 SET 5 RECARGAS PARA RASPADOR PLACA

SC27102 CONJ. BIFE - FACA E GARFO 27102

SC27106 CONJ. 6 FACAS CHURRASCO 27106

SC57303 CONJ. 3 COLHERS PLASTICO 57403

SC57403 CONJ. 3 COLHERS PAU 57403
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

TOP7609 SACO PARA PRESUNTO

TOP9000 SACO PARA LEGUMES

TOP7702 REDE PARA CARNE

15101012 TÁBUA COZINHA NYLON PEQ. 26x16

15101013 TÁBUA COZINHA NYLON MED. 34x22

ESPBOLO ESPÁTULA BOLOS INOX FLOR

SET4F
SET 4 GARFOS SORT. ( 

BOLOS/PICNIC/PICAR, ETC…)

CY06049 FACA QUEIJO 14CM SILVER

SC14204 FACA UTILIDADES 12,5

SC14205 GARFO TRINCHAR COZINHA 14,5

SC14206 FACA CARNE 15

SC14208 FACA DESOSSAR 19

SC14209 FACA TRINCHAR 19

SC14210 FACA PÃO 20
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

SC14211 CUTELO 14

SC14214 FACA DE BIFE 12

14141009 FACA DESCASCAR OPTIME 9

14141312 FACA BIFE  OPTIME 12

14141416 FACA SANTOKU OPTIME 16

14141520 FACA CHEF OPTIME 20

14141720 FACA PARA PÃO OPTIME 20

14142001 FACA DESCASCAR INOX 8

14142002 FACA LEGUMES INOX 9

14142003 FACA UTILIDADES INOX 12

14142004 FACA UTILIDADES C/ SERRA INOX 12

14142005 FACA CHURRASCO INOX 12

14142006 FACA CHEF INOX 15

14142007 FACA SANTOKU INOX 18

14142008 FACA COZINHA INOX 20

14142009 FACA PÃO INOX 20

14142010 FACA CHEFE INOX 20

14142011 FACA PRESUNTO INOX 25
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

KCM5001 FRITADEIRA 24 CM

JOM31026
FRITADEIRA COM TAMPA VIDRO E REDE  26 

CM

61709

BALANCA DE PRECISAO DE BOLSO Máx. 650

Gr / Graduação 0,10 Gr - /DIMENSIONS: 13X

21X26 CM 

TOP90800
BALANÇA DIGITAL SUPERFINA - Max. 5 Kg -

Graduação 1 Gr

61746 BALANCA SOBREMESA EM INOX 5 KG-
MEASURE WEIGHT IN GRAMS // MAXIMUM WEIGHT 5000 GR

61714

BALANÇA MECÂNICA RETRO WHITE

C/BACIA 5KG-DETACHABLE STAINLESS STEEL BOWL 24

CM DIAMETER, VERY EASY TO CLEAN (2L) - WEIGHT UNITS:

KILOGRAM/GRAM. MAX CAP 5 KG. PRECISION 20 G

61718

BALANÇA MECÂNICA VERMELHO COM

BACIA 5 KG-DETACHABLE STAINLESS STEEL BOWL 24 CM

DIAMETER, VERY EASY TO CLEAN (2L) - WEIGHT UNITS:

KILOGRAM/GRAM. MAX CAP 5 KG. PRECISION 20 G

61705

BALANCA MECANICA COM BACIA 5 KG

INOX -MAX. 5 KG Graduação 20 Gr -DIMENSIONS: 14X20X20

CM // MEASURE WEIGHT IN 20 GRAMS // MAXIMUM WEIGHT

5000 GR

61710
BALANCA MECANICA COM BACIA 10 KG

INOX-Graduação 5 Gr -   DIMENSIONS: 15,5X26,5X26,5 CM // 

MAXIMUM WEIGHT 10000 GR

61721 BALANCA DE GANCHO 10KG. - MEASURE

WEIGHT IN 5 GRAMS // MAXIMUM WEIGHT 10000 GR

61707
BALANCA DE COZINHA 5 KG 1,5 L -

Graduação 1 Gr
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

JOM21011 CENTRIFUGADORA DE SALADA DELUXE

JOM21014 PICADORA LEGUMES

JOM21017 RALADOR MULTI 5 PEÇAS

81221016 MANDOLINA AJUSTAVEL 8 PEÇAS

60447

MANDOLINA SMART-MANDOLINE SLICER / ROBUST 

AND FUNCTIONAL / TURN THE WHEEL TO SELECT THE 

THICKNESS OF THE SLICE OR THE TYPE OF JULIENNE CUT YOU 

WISH TO MAKE ITS EXTREMELY SHARP BLADES MAKE EVEN 

AND ACCURATE CUTS / TYPES OF CUTS: WAVY CUT / 

STRAIGHT AND ADJUSTABLE FROM 0 - 9 MM / 3 MM 

JULIANNE CUT / 9 MM JULIANNE CUT - NON-SLIP BASE AND 

FINGER GUARD TO PREVENT COMING IN CONTACT WITH THE 

BLADES DURING USAGE / THE BLADES CAN BE EASILY 

REMOVED FOR WASHING / FOLDING LEGS WITH A SILICONE 

BASE TO IMPROVE STABILITY / TAKES UP VERY LITTLE SPACE 

AND FOLDS UP OVER ITSELF

PRO0034 SET 6 PEÇAS GOURMET

61361 COLHER PARA MEL EM INOX                 

61098
INDICADOR RESERVADO INOX 12 CMS          

( Inglês/Português)
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

61025

CAMPAINHA DE RECEPCAO D.10 CM -

RECEPTION CALL BELL STAINLESS STEEL 

MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

10X10X8 CM

61004

GUARDANAPO INOX  -NAPKIN HOLDER 

STAINLESS STEEL MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 18X19X5 CM 

68720 BANDEJA DE TROCOS                       

62267 RACK PARA 6 COPOS                         

61133

CAIXA CONDIMENTOS 3 PCSX1.000 ML 

C/TAMPA-CONDIMENTS HOLDER WITH LID 

AND 3 PIECES WITH 1000 ML EACH MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 50X16X9 

CM  // BPA FREE // POLYETHILENE + 

ACRYLIC

61134

CAIXA CONDIMENTOS 4 PCS X 750 ML 

C/TAMPA-CONDIMENTS HOLDER WITH LID 

AND 4 PIECES WITH 750 ML EACH MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 50X16X9 

CM  // BPA FREE // POLYETHILENE + 

ACRYLIC

61135

CAIXA CONDIMENTOS 5 PCS X 600 ML 

C/TAMPA-CONDIMENTS HOLDER WITH LID 

AND 5 PIECES WITH 600 ML EACH MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 50X16X9 

CM  // BPA FREE // POLYETHILENE + 

ACRYLIC

61136

CAIXA CONDIMENTOS 6 PCS X 450 ML 

C/TAMPA-CONDIMENTS HOLDER WITH LID 

AND 6 PIECES WITH 450 ML EACH MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 50X16X9 

CM  // BPA FREE // POLYETHILENE + 

ACRYLIC
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

60524

CORTADOR DE VERDURAS SPIRELLI 400 Ml-
VEGETABLES CUTTER 400 ML / SLICE FRUIT AND VEGETABLES 

INTO NOODLESSHAPES. IDEAL FOR COURGETTES, CARROTS, 

TURNIPS, POTATOES, BEETROOT, ETC./ HEALTHY AND LOW 

CARBOHYDRATE FOOD

WORKS JUST LIKE A PENCIL SHARPENER / STAINLESS STEEL 

BLADES / INCLUDES A PUSHER CONTAINER THAT SERVES AS A 

PROTECTOR FOR SAFE USE AND FOR STORING FOOD AS SEEDS

400 ML STORAGE CONTAINER WITH LID FOR TAKING IT 

WHEREVER YOU WANT / INCLUDES TWO CONTAINERS IN THE 

LID AND CUTLERY IN THE CONTAINER

62797

BANDEJA RECTANGULARMELAMINA 

433X293X48MM-RECTANGULAR SERVING TRAY 

MELAMINA  MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

43X29X5 CM // 90ºC -20ºC

60298

Cortador de verdura- WITH 3 INTERCHANGEABLE 

BLADES - YOU CAN CUT ALL KINDS OF VEGETABLES, GARDEN 

PRODUCE, CHEESE, CHOCOLATE OR NUTS QUICKLY

AND EASILY; YOU CAN SAVE A LOT OF WORK BECAUSE ONE 

TURN OF THE CRANK IS THE SAME AS CUTTING 12 TIMES; 

THERE ARE 3 INTERCHANGEABLE BLADES THAT CAN BE USED 

TO CUT OR GRATE ALL KINDS OF FOOD - FINE: FOR GRATING 

LEMON PEELS, BREAD, CHOCOLATE, NUTS, CHEESE, APPLES, 

ETC. - COARSE: POTATOES, ONIONS, CARROTS, CABBAGE, 

COURGETTE, LETTUCE, FRUIT, BREAD, ETC. - SLICES: SLICE 

POTATOES FOR ROASTS, CUCUMBERS, CARROTS, COURGETTE, 

ETC. - IT HAS HIGH QUALITY WEAR RESISTANT STAINLESS 

STEEL BLADES; IT HAS A SUCTION CUP THAT PROVIDES GREAT 

STABILITY DURING USE; IT’S EASY TO TAKE APART AND CLEAN; 

THE REMOVABLE PIECES ARE DISHWASHER SAFE, ALTHOUGH 

WE RECOMMEND WASHING THE BLADES BY HAND - 26X13X29

TOP42100
PIPOQUEIRA 2,8 LT - APTA PARA 

MICROONDAS 16,5X18X18

TOP77100 PICADOR CARNE COM 7 ACESSÓRIOS

TOP3201 SET 3 BANDEJAS PENEIRAS 23X16 CM
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ACESSÓRIOS COZ. E FOGÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

60513

MÁQUINA CORTADOR BATATAS E GOMOS-

PLACE IT WHEREVER (TABLE-WALL-BOARD)

4 DIFFERENT BLADES; 7X7 MM / 10X10 MM / 15X15 

MM / 8 WEDGES

COLLAPSIBLE STRUCTURE AND EASY CLEANING - 

DIMENSIONS 26X26X42 CM - WEIGHT - 8 KG

60511

MÁQUINA CORTADOR BATATAS VERTICAL -
SHOCK ABSORBERS TO PREVENT ANY KNOCKS WHEN 

CUTTING FOOD / ROBUST PUSHER HANDLE FOR 

BETTER HANDLING / RUBBER FEET FOR BETTER GRIP - 

DIMENSIONS 20X20X48 CM - WEIGHT - 6 KG 

60510

MÁQUINA CORTADOR TOMATE - INOX-

Tomato cutter machine - Robust handle for 

carrying the machine / 10 blades for a 

perfect lamination / Food collection tray / 

Gripping suckers - Dimensions 43x20x21 

Cm - Weight 5,3 Kg

TOP5000 GRILL PEDRA 37X18 CM
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

HI00024 ESCORREDOR DE LEGUMES INOX 24

HI10012 PRENSA PARA HAMBURGUER (Diâm.11,5 x 2 Cm )

KCM2026 ESCORREDOR FRITOS REDONDO 26

KCM2030 ESCORREDOR FRITOS REDONDO 30

KCM2034 ESCORREDOR FRITOS REDONDO 34

70110025 TRAVESSA INOX 25X18

70110030 TRAVESSA INOX 30X22

70110035 TRAVESSA INOX 35X25

70110040 TRAVESSA INOX 40X28

877026 TRAVESSA 26X18 H - INOX

877032 TRAVESSA 32X22 H - INOX

877037 TRAVESSA 37X25 H - INOX

877041 TRAVESSA 41X28 H - INOX

877047 TRAVESSA 47X32 H - INOX

877052 TRAVESSA 52X36 H - INOX

70100035 ASSADEIRA INOX 35

70100040 ASSADEIRA  INOX 40

70100045 ASSADEIRA  INOX 45

70130025 TABULEIRO INOX C/ ASAS 25

70130030 TABULEIRO INOX C/ ASAS 30

70130035 TABULEIRO INOX C/ ASAS 35

70130040 TABULEIRO INOX C/ ASAS 40

TOP1330 ASSADEIRA  INOX 18/10 ANTI-ADERENTE 30X22

TOP1335 ASSADEIRA  INOX 18/10 ANTI-ADERENTE 35X26

TOP1340 ASSADEIRA  INOX 18/10 ANTI-ADERENTE 40X28

6222702 ALMOTOLIA 0.5 LT C/BICO G.R

6222704 ALMOTOLIA 1 LT C/BICO G.R

6224700 ALMOTOLIA 1/4 LT ANTI GOTA INOX

6224800 ALMOTOLIA 0.5 LT ANTI GOTA INOX

6224900 ALMOTOLIA 3/4 LT ANTI GOTA INOX

6225000 ALMOTOLIA 1 LT ANTI GOTA INOX

6207243 GALHETEIRO G&R ALMOTOLIAS INOX

6207244 GALHETEIRO G&R C/TAMPA LARGA

6209246 GALHETEIRO ANTI-GOTA E BASE NOX

6209242 GALHETEIRO CRISTAL ANTI-GOTA  BASE INOX

6207245 GALHETEIRO ANTI-GOTA INOX
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

TOP45605 AZEITEIRA ANTI-GOTA OPTIMA 0,50 LT

TOP45610 AZEITEIRA ANTI-GOTA OPTIMA 1,00 LT

JOM008 PUCARO INOX 8

JOM009 PUCARO INOX 9

JOM010 PUCARO INOX 11

AN70519 PICADOR CEBOLAS INOX - DIÂMETRO 10 CM

HI30120 PASS-VITE INOX C/ 2 DISCOS 20 CM

HI30140 PASS-VITE INOX C/ 3 DISCOS 24 CM

TOP49500 ESMAGADOR/PRENSA BATATAS INOX

HI53010 SUPORTE PAPEL COZINHA INOX C/TRAVÃO

81235016
CAÇAROLA COM TAMPA VIDRO MAGNA INOX 1,4 Lt -

16

81235020
CAÇAROLA COM TAMPA VIDRO MAGNA INOX 2,5 Lt -

20

81235024
CAÇAROLA COM TAMPA VIDRO MAGNA INOX 4,0 Lt -

24

81235028
CAÇAROLA COM TAMPA VIDRO MAGNA INOX 6,7 Lt -

28

81235120 PANELA COM TAMPA VIDRO MAGNA  INOX 4,0 Lt - 20

81235124 PANELA COM TAMPA VIDRO MAGNA  INOX 6,7 Lt - 24

81235128 PANELA COM TAMPA VIDRO MAGNA  INOX 9,8 Lt - 28

81235216
CAÇAROLA C/ CABO COM TAMPA VIDRO MAGNA

INOX 1,4 Lt - 16

81235324 FRIGIDEIRA MAGNA INOX 24

81235428 WOK MAGNA INOX 28

81235514 FERVEDOR MAGNA INOX 1,8 Lt - 14

KCM1016 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 1,6 Lt - 16
KCM1018 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 2,3 Lt - 18
KCM1020 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 3,1 Lt - 20
KCM1022 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 4 Lt - 22
KCM1024 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 5 Lt - 24
KCM1026 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 6,2 Lt - 26
KCM1028 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 7,7 Lt - 28
KCM1030 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. 9,4 Lt - 30
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO
KCM1116 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 2,5 L t - 16
KCM1118 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 3,5 L t - 18
KCM1120 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 5 Lt - 20
KCM1122 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 6,4 L t - 22
KCM1124 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 8,1Lt 24
KCM1126 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 10,1 L t - 26
KCM1128 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 12,4 L t - 28
KCM1130 PANELA TOP 18/10  INOX - IND. 14,6 Lt 30

KCM1320 FRIGIDEIRA TOP 18/10  INOX - IND. 20

KCM1324 FRIGIDEIRA TOP 18/10  INOX - IND. 24

KCM1328 FRIGIDEIRA TOP 18/10  INOX - IND. 28

KCM1216 CAÇAROLA TOP 18/10  INOX - IND. C/CABO 1,6 Lt - 16

KCM1414 FERVEDOR TOP 18/10  INOX - IND. 1,8 Lt - 14

81232316 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 1,4 Lt - 16

81232318 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 1,7 Lt - 18

81232320 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 2,5 Lt - 20
81232322 CAÇAROLA  ALTIS INOX IND. 3,0 Lt - 22
81232324 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 4,0 Lt - 24
81232326 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 4,7 Lt - 26
81232328 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 6,7 Lt - 28
81232330 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 8,4 Lt - 30
81232332 CAÇAROLA ALTIS INOX IND. 9,6 Lt - 32
81232416 PANELA ALTIS INOX IND. 2,2 Lt - 16
81232418 PANELA ALTIS INOX IND. 3,0 Lt - 18
81232420 PANELA ALTIS INOX IND. 4,0 Lt - 20
81232422 PANELA ALTIS INOX IND. 5,3 Lt - 22
81232424 PANELA ALTIS INOX IND. 6,7 Lt - 24
81232428 PANELA ALTIS INOX IND. 9,8 Lt - 28

81232516 CAÇAROLA C/ CABO ALTIS INOX IND. 1,4 Lt - 16

81232624 FRIGIDEIRA ALTIS INOX IND. 24

81232728 WOK ALTIS INOX IND. 28

81232814 FERVEDOR ALTIS INOX IND. 1,8 Lt - 14

81234016 CAÇAROLA MAYA INOX IND. 1,4 Lt - 16
81234020 CAÇAROLA MAYA INOX IND. 2,5 Lt - 20
81234024 CAÇAROLA MAYA INOX IND. 4,0 Lt - 24
81234028 CAÇAROLA MAYA INOX IND. 6,7 Lt - 28
81234032 CAÇAROLA MAYA INOX 12 Lt - 32
81234036 CAÇAROLA MAYA INOX 16 Lt - 36
81234040 CAÇAROLA MAYA INOX 21 Lt - 40
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

81234116 PANELA MAYA INOX IND. 2,2 Lt - 16

81234120 PANELA MAYA INOX IND. 4,0 Lt - 20

81234124 PANELA MAYA INOX IND. 6,7 Lt - 24

81234128 PANELA MAYA INOX IND. 9,8 Lt - 28

81234324 FRIGIDEIRA MAYA INOX IND. 24

81234428 WOK MAYA INOX IND. 28

81234216 CAÇAROLA C/ CABO MAYA INOX IND. 1,4 Lt - 16

81234514 FERVEDOR MAYA INOX IND. 1,8 Lt - 14

TOP5616 CAÇAROLA BX INOX C/ASAS 16CM- INDUÇÃO

TOP5618 CAÇAROLA INOX BX C/ASAS 18CM- INDUÇÃO

TOP5316 CAÇAROLA INOX C/BICO E CABO 16CM- INDUÇÃO

TOP5318 CAÇAROLA INOX C/BICO E CABO 18CM- INDUÇÃO

IB00001 TREM 5 PEÇAS C/TAMPA VIDRO - INDUÇÃO

IB00002 TREM 6 PEÇAS C/TAMPA VIDRO - INDUÇÃO

IB00003 TREM 6 PEÇAS OPTIMA C/TAMPA VIDRO - INDUÇÃO
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

32000
CONJ. 8 PEÇAS + 5 TAMPAS BASIC    INOX                  ( 

16-20-24; 16-20; 14-16; 14)

TOP05418
PANELA SUPER ALTA INOX 18/10 C/TAMPA  18 CM - 

INDUÇÃO

TOP05422
PANELA SUPER ALTA INOX 18/10 C/TAMPA  22 CM - 

INDUÇÃO

TOP05426
PANELA SUPER ALTA INOX 18/10 C/TAMPA  26 CM - 

INDUÇÃO

TOP05432
PANELA SUPER ALTA INOX 18/10 C/TAMPA  32 CM - 

INDUÇÃO

TOP3024 CAÇAROLA A VAPOR 24 CM - 3,5 LTRS COM TAMPA

TOP3724 PANELA A VAPOR 24 CM - 6,5 LTRS COM TAMPA

TOP8100 ESCORREDOR PANELAS INOX  26 CM

20500911
STEEL FIX PRODUTO LIMPEZA PARA AÇO INOXIDÁVEL 

SL

20501589 YUMI - CESTO 20 CM COZER A VAPOR

20639328 EUROPA WOK C/C S/GRELHA ANTIAD 28 CM  SL

20595220 NAUTILUS FRIGIDEIRA 20 ANTI-ADERENTE SL

20595224 NAUTILUS FRIGIDEIRA 24 ANTI-ADERENTE SL

20502647 ALGARVE - CATAPLANA 24 CM SL

20500110 ALGARVE - CATAPLANA 28 CM SL

20506264 ALGARVE - CATAPLANA 32 CM SL

20031961 ALGARVE - CATAPLANA 36 CM SL

20593224 NAUTILUS GRELHADOR 27X27 SL

20653457 JUDGE - PEIXEIRA 50 CM INOX

20653458 JUDGE - PEIXEIRA 60 CM INOX

Silampos
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

20500107 NAUTILUS - FRITADEIRA 24 SL

002056158 TUTTI-PASTA SL EUROPA Ø20CM BAIXO INOX 18/10

20500103 EUROPA CONJ.TUTI-PASTA 20 SL

20500108
NAUTILUS - WOK C/ASAS+GRELHA ANTIAD 28 TP 

VIDRO

20501283 YUMI PAELHEIRA CONICA ANTIAD 26 C/TP VIDRO SL

20820544
EUROPA - GRELHADOR CIRCULAR ANTIAD 34 CM 

GRIDDLE SL

20500105 EUROPA - WOK 36 CM C/ASAS C/GRELHA 5MM SL

20503225 YUMI FRITADEIRA 24 COMCESTO E TAMPA SL

20503227
YUMI PAELHEIRA ANTI ADERENTE 26 C/ASAS E 

TAMPA SL

20503224
YUMI GRELHADOR CIRCULAR 34CM ANTI ADERENTE  

SL
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

20500106 NAUTILUS CONJ.TUTI-PASTA 20 SL

20593223 NAUTILUS - FONDUE COMPLETO DIAMETRO 16 CM SL

20650540 GRELHADOR PEDRA DIAMETRO 16 CM SL

20500851 FONDUE SIMPLES YUMI DIAMETRO 18 CM SL

20233975
RAINBOW PRETO URBAN FONDUE/GRELHADOR 

PEDRA 16 CM

20503223 YUMI - FONDUE COMPLETO SL DIAMETRO 18 CM

20633549 SIENA CAFETEIRA 2L SL

20632225 SIENA CAFETEIRA 2.5L SL

2056430
TREM SL EUROPA 9 PEÇAS INOX COM OFERTA 

FAQUEIRO 24 PÇS
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

2056429
TREM SL DOMUS 9 PEÇAS INOX COM OFERTA 

FAQUEIRO 24 PÇS

2056435
TREM SL OCEANUS GLASS 9 PEÇAS INOX COM 

OFERTA FAQUEIRO 24 PÇS

2056431
TREM SL MASK 9 PEÇAS INOX C/OFERTA FAQUEIRO  

24 PÇS

2056428
TREM SL ATLANTICO GLASS 9 PEÇAS INOX COM 

OFERTA FAQUEIRO 24 PÇS

2056434
TREM SL NAUTILUS 9 PEÇAS INOX COM OFERTA 

FAQUEIRO 24 PÇS

2056441
TREM SL RAINBOW VERMELHO 9 PEÇAS INOX COM 

OFERTA FAQUEIRO  24 PÇS
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PANELAS & ACES.  INOX CÓD. DESIGNAÇÃO

2056442
TREM SL RAINBOW PRETO 9 PEÇAS INOX COM 

OFERTA FAQUEIRO  24 PÇS

2056438
TREM SL YUMI 9 PEÇAS INOX C/OFERTA FAQUEIRO  

24 PÇS

2056436
TREM SL SQUARE 9 PEÇAS INOX C/OFERTA FAQUEIRO 

24 PÇS
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FRIG. WOKS, PAELHEIRAS, GRELHADORES CÓD. DESCRIÇÃO

TOP95114
CAÇAROLA ANTI-ADERENTE COM CABO INOX 

"COPPER" 14 CM  - Full Induction - 3 Camadas

TOP95116
CAÇAROLA ANTI-ADERENTE COM CABO INOX 

"COPPER" 16 CM  - Full Induction - 3 Camadas

TOP95420
CAÇAROLA ANTI-ADERENTE COM TAMPA E ASAS INOX 

"COPPER" 20 CM  - Full Induction - 3 Camadas

TOP95424
CAÇAROLA ANTI-ADERENTE COM TAMPA E ASAS INOX 

"COPPER" 24 CM  - Full Induction - 3 Camadas

TOP95428
CAÇAROLA ANTI-ADERENTE COM TAMPA E ASAS INOX 

"COPPER" 28 CM  - Full Induction - 3 Camadas

TOP95520
PANELA ANTI-ADERENTE C/ TAMPA E ASAS INOX 20 

CM  - Full Induction - 3 Camadas

TOP95524
PANELA ANTI-ADERENTE C/ TAMPA E ASAS INOX 24 

CM  - Full Induction - 3 Camadas

TIT32120
CAÇAROLA C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 20CM-Titannium - Undeformable cast 

aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Casserole 

with lid 20 Cm / 2,6 Ltrs - ALL STOVES

TIT32124
CAÇAROLA C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 24CM-Titannium - Undeformable cast 

aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Casserole 

with lid 24 Cm / 4,2 Ltrs - ALL STOVES

TIT32128
CAÇAROLA C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 28CM-Titannium - Undeformable cast 

aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Casserole 

with lid 28 Cm / 6,5 Ltrs - ALL STOVES

TIT32024
CAÇAROLA BX C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 24CM-Titannium - Undeformable 

cast aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Round 

dish with lid 24 Cm / 2,8 Ltrs - ALL STOVES

TIT32028
CAÇAROLA BX C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 28CM-Titannium - Undeformable 

cast aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Round 

dish with lid 28 Cm / 4,2 Ltrs- ALL STOVES

TIT32032
CAÇAROLA BX C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 32CM-Titannium - Undeformable 

cast aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Round 

dish with lid 32 Cm / 5,9 Ltrs- ALL STOVES

TIT32036
CAÇAROLA BX C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 36CM-Titannium - Undeformable 

cast aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Round 

dish with lid 36 Cm / 8,0 Ltrs- ALL STOVES

TIT32040
CAÇAROLA BX C/TAMPA TITANIUM 3 CAM. 40CM-Titannium - Undeformable 

cast aluminium with non-stick 3 coats and 7 mm thickness -  free PDFA - Round 

dish with lid 40 Cm / 10,5 Ltrs - ALL STOVES

JO31440 ASSADEIRA COM GRELHA 4O CM

76121048 GRELHADOR PLANO GRANITO 36

76121049 GRELHADOR PLANO GRANITO 47

JOM21036 GRELHADOR PLANO EASY 36

25874
Mini Grill rectangular com base-CAST IRON RECTANGULAR 

GRILL WITH WOOD BASE (22,5X10X2,5CM) -GAS+ELECTRIC+VITRO+ 

INDUCTION + OVEN

25875
Mini Grill quadrado com base-CAST IRON SSQUARE GRILL 

WITH WOOD BASE (14X9,5X1,7CM) -GAS+ELECTRIC+VITRO+ 

INDUCTION + OVEN

25876
Mini Grill  com base-CAST IRON GRILL WITH WOOD BASE  

(21X13,5X2,5CM) -GAS+ELECTRIC+VITRO+ INDUCTION + OVEN

25877
Mini frigideira lisa com base-CAST IRON FRYING PAN FLAT 

WITH WOOD BASE  (22X12,5X1,7CM) -GAS+ELECTRIC+VITRO+ 

INDUCTION + OVEN
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FRIG. WOKS, PAELHEIRAS, GRELHADORES CÓD. DESCRIÇÃO

25871
TARTEIRA MAGMA C/PLACA DE MADEIRA D.12CM-CAST 

IRON ROUND CASSEROLE WITH WOOD BASE - DIAMETER 12 CM - 

CAP. 200 ML -GAS+ELECTRIC+VITRO+ INDUCTION + OVEN

25872
TARTEIRA MAGMA C/PLACA DE MADEIRA D.15CM-CAST 

IRON ROUND CASSEROLE WITH WOOD BASE - DIAMETER 15,5 CM - 

CAP. 550 ML -GAS+ELECTRIC+VITRO+ INDUCTION + OVEN

25881
TARTEIRA MAGMA C/PLACA DE MADEIRA 15X10 -CAST 

IRON OVAL CASSEROLE WITH WOOD BASE - DIAMETER 15,5X10 CM - 

CAP. 150 ML -GAS+ELECTRIC+VITRO+ INDUCTION + OVEN

25882
TARTEIRA MAGMA C/PLACA DE MADEIRA 17X12 -CAST 

IRON OVAL CASSEROLE WITH WOOD BASE - DIAMETER 17,5X12,5 

CM - CAP. 250 ML -GAS+ELECTRIC+VITRO+ INDUCTION + OVEN

76123816 CAÇAROLA SPICY INDUÇÃO  16

76123820 CAÇAROLA SPICY INDUÇÃO  20

76123824 CAÇAROLA SPICY INDUÇÃO  24

76123828 CAÇAROLA SPICY INDUÇÃO  28

76123920 PANELA SPICY INDUÇÃO  20

76123924 PANELA SPICY INDUÇÃO  24

76124016 CAÇAROLA C/ CABO SPICY INDUÇÃO  16

76124114 FERVEDOR SPICY INDUÇÃO  14

76124218 FRIGIDEIRA SPICY INDUÇÃO  18
76124220 FRIGIDEIRA SPICY INDUÇÃO  20
76124222 FRIGIDEIRA SPICY INDUÇÃO  22
76124224 FRIGIDEIRA SPICY INDUÇÃO  24
76124226 FRIGIDEIRA SPICY INDUÇÃO  26
76124228 FRIGIDEIRA SPICY INDUÇÃO  28
76124230 FRIGIDEIRA SPICY INDUÇÃO  30

76124328 GRELHADOR SPICY INDUÇÃO  28

76124428 WOK SPICY INDUÇÃO  28

76124524 CREPEIRA SPICY INDUÇÃO  24

76123216 CAÇAROLA JUPITER GOLD INDUÇÃO  16
76123220 CAÇAROLA JUPITER GOLD INDUÇÃO  20
76123224 CAÇAROLA JUPITER GOLD INDUÇÃO  24
76123228 CAÇAROLA JUPITER GOLD INDUÇÃO  28
76123320 PANELA JUPITER GOLD INDUÇÃO  20
76123324 PANELA JUPITER GOLD INDUÇÃO  24

76123416 CAÇAROLA C/ CABO JUPITER GOLD INDUÇÃO  16

76123520 FRIGIDEIRA JUPITER GOLD INDUÇÃO  20

76123524 FRIGIDEIRA JUPITER GOLD INDUÇÃO  24

76123528 FRIGIDEIRA JUPITER GOLD INDUÇÃO  28

76123628 GRELHADOR JUPITER GOLD INDUÇÃO  28
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76123728 WOK JUPITER GOLD INDUÇÃO  28

76123724 CREPEIRA JUPITER GOLD INDUÇÃO  24

JOM22420 CAÇAROLA BIOCOOK PLUS C/ TAMPA VIDRO 20

JOM22424 CAÇAROLA BIOCOOK PLUS C/ TAMPA VIDRO 24

JOM22428 CAÇAROLA BIOCOOK PLUS C/ TAMPA VIDRO 28

JOM22526 CAÇAROLA BAIXA BIOCOOK PLUS C/ TAMPA VIDRO 26

JOM22530 CAÇAROLA BAIXA BIOCOOK PLUS C/ TAMPA VIDRO 30

JOM22616
CAÇAROLA C/ CABO BIOCOOK PLUS C/ TAMPA VIDRO 

16

JOM22720 FRIGIDEIRA BIOCOOK PLUS 20

JOM22724 FRIGIDEIRA BIOCOOK PLUS 24

JOM22728 FRIGIDEIRA BIOCOOK PLUS 28

JOM22826 FRIGIDEIRA ALTA BIOCOOK PLUS 26

JOM22928 WOOK BIOCOOK PLUS 28

JOM23028 GRELHADOR BIOCOOK PLUS 28

76125216 CAÇAROLA CHILLI 16

76125220 CAÇAROLA CHILLI 20

76125224 CAÇAROLA CHILLI 24

76125228 CAÇAROLA CHILLI  28

76125320 PANELA CHILLI 20

76125324 PANELA  CHILLI 24

76125416 CAÇAROLA C/ CABO CHILLI 16

76125520 FRIGIDEIRA CHILLI 20

76125524 FRIGIDEIRA CHILLI 24

76125528 FRIGIDEIRA CHILLI 28
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FRIG. WOKS, PAELHEIRAS, GRELHADORES CÓD. DESCRIÇÃO

76125628 GRELHADOR CHILLI 28

76125728 WOK CHILLI 28

76125824 CREPEIRA CHILLI 24

76126716 CAÇAROLA HUGI 16

76126720 CAÇAROLA HUGI 20

76126724 CAÇAROLA HUGI 24

76126728 CAÇAROLA HUGI 28

76126820 PANELA HUGI 20

76126824 PANELA HUGI 24

76126916 CAÇAROLA C/ CABO HUGI 16

76127020 FRIGIDEIRA HUGI 20

76127024 FRIGIDEIRA HUGI 24

76127028 FRIGIDEIRA HUGI 28

76127228 WOK HUGI 28

76127128 GRELHADOR HUGI 28

76127324 CREPEIRA HUGI 24

76127420 CAÇAROLA TASTY 20

76127424 CAÇAROLA TASTY 24

76127520 PANELA TASTY 20

76127720 FRIGIDEIRA TASTY 20

76127724 FRIGIDEIRA TASTY 24

76127728 FRIGIDEIRA TASTY 28

76127928 WOK TASTY 28

76127828 GRELHADOR TASTY 28

76128024 CREPEIRA TASTY 24
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76120724 FRIGIDEIRA COPPER PLUS 24

76120728 FRIGIDEIRA COPPER PLUS 28

76124620
FRIGIDEIRA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 20

76124624
FRIGIDEIRA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 24

76124628
FRIGIDEIRA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 28

76124728
GRELHADOR MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 28

76124816 CAÇAROLA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 16

76124820 CAÇAROLA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 20

76124824 CAÇAROLA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 24

76124828 CAÇAROLA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 28

76124920
PANELA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / INDUÇÃO 

TODA A BASE 20

76124924
PANELA MUNDI - BASE FULL INDUCTION / INDUÇÃO 

TODA A BASE 24

76125016
CAÇAROLA C/ CABO MUNDI - BASE FULL INDUCTION / 

INDUÇÃO TODA A BASE 16

JOM1524
GRELHADOR CABO MOVEL 24 X 24 -CABO PRETO - 

INDUÇÃO

JOM1528
GRELHADOR CABO MOVEL 28 X 28 -CABO PRETO - 

INDUÇÃO

JOM1536
GRELHADOR CABO MOVEL 36 X 25 -CABO PRETO - 

INDUÇÃO

TOPF016 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 16CM

TOPF018 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 18CM

TOPF020 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 20CM

TOPF022 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 22CM

TOPF024 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 24CM

TOPF026 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 26CM

TOPF028 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 28CM

TOPF030 FRIG.IND. C/CABO SOFT TOUCH 30CM
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FRIG. WOKS, PAELHEIRAS, GRELHADORES CÓD. DESCRIÇÃO
JOM1018 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  18
JOM1020 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  20
JOM1022 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  22
JOM1024 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  24
JOM1026 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  26
JOM1028 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  28
JOM1030 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  30
JOM1032 FRIGIDEIRA 4mm EASY - INDUÇÃO  32
400016N FRIG. FULL INDUCTION 16 CM

400018N FRIG. FULL INDUCTION  18 CM

400020N FRIG. FULL INDUCTION  20 CM

400022N FRIG. FULL INDUCTION  22 CM

400024N FRIG. FULL INDUCTION  24 CM

400026N FRIG. FULL  INDUCTION  26 CM

400028N FRIG. FULL INDUCTION  28 CM

400030N FRIG. FULL  INDUCTION  30 CM

TOP0534 WOK 34 CM GAS

TOP1028 PAELHEIRA  GANDRA - IND.  28 CM

TOP1032 PAELHEIRA  GANDRA - IND.  32 CM

TOP1036 PAELHEIRA  GANDRA - IND.  36 CM

TOP1040 PAELHEIRA  GANDRA - IND.  40 CM

TOP1046 PAELHEIRA  GANDRA - IND.  46 CM

TOP0030 PAELHEIRA ALUMINIO  30 CM

TOP0034 PAELHEIRA ALUMINIO  34 CM

TOP0038 PAELHEIRA ALUMINIO  38 CM

TOP0042 PAELHEIRA ALUMINIO  42 CM

TOP0046 PAELHEIRA ALUMINIO  46 CM

TOP0050 PAELHEIRA ALUMINIO  50 CM

TOP0226 PAELHEIRA ALUMINIO INDUÇÃO 26 CM

TOP0230 PAELHEIRA ALUMINIO INDUÇÃO 30 CM

TOP0238 PAELHEIRA ALUMINIO INDUÇÃO 38 CM

TOP2228 PAELHEIRA INOX  18/10 28 CM

TOP2232 PAELHEIRA INOX  18/10 32 CM

TOP2234 PAELHEIRA INOX  18/10 34 CM

TOP2236 PAELHEIRA INOX  18/10 36 CM

TOP2240 PAELHEIRA INOX  18/10 40 CM

TOP2245 PAELHEIRA INOX  18/10 45 CM

TOP2028 PAELHEIRA INOX ANTI-ADERENTE   18/10 28 CM

TOP2032 PAELHEIRA INOX ANTI-ADERENTE   18/10 32 CM

TOP2034 PAELHEIRA INOX ANTI-ADERENTE   18/10 34 CM

TOP2036 PAELHEIRA INOX ANTI-ADERENTE   18/10 36 CM

TOP0630 JOGO WOK 30 CM
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TOP0400 FRIGIDEIRA OVO CORAÇÃO 12 CM - INDUÇÃO

TOP0620 FRIGIDEIRA DUPLA ALUM. 20 CM ANTI-ADERENTE

TOP0624 FRIGIDEIRA DUPLAALUM. 24 CM ANTI-ADERENTE 

TOP5920 FRIGIDEIRA DUPLA  20 CM ANTI-ADERENTE - INDUÇÃO

TOP5924 FRIGIDEIRA DUPLA  24 CM ANTI-ADERENTE - INDUÇÃO

TOP5928 FRIGIDEIRA DUPLA  28 CM ANTI-ADERENTE - INDUÇÃO

TOP0326 FRIG. P/CREPES C/ ESPÁTULA MADEIRA

63729

WOK FERRO ANTI-ADERENTE D.28 CM         -WOK 28 

CM, NON-STICK MANUFACTURED IN STEEL - HIGH-

QUALITY COATING. PFOA NOT USED 

TOP5603 ESCALFADOR DE OVOS 3 CAVIDADES

TOP06023
GRELHADOR GRILL ONDULADO 3,7X36X23 CM - 

INDUÇÃO

AFK65632 FRIGIDEIRA DE PEIXE 5,4X33X22 CM - FULL INDUCTION

AFK99820 PRENSA PARA TORTILHAS 20 CM- ALUMINIO

725921R

CAÇAROLA RED. VERMELHA  21X10 CM - 2,7 LTS - 

FERRO FUNDIDO ESMALTADO - APTO PARA 

FOGÃO,INDUÇÃO, VITRO, ELECTRICO, GAS

725924R

CAÇAROLA RED. VERMELHA 24X11,5 CM - 3,9 LTS - 

FERRO FUNDIDO ESMALTADO - APTO PARA 

FOGÃO,INDUÇÃO, VITRO, ELECTRICO, GAS

725910R

MINI CAÇAROLA RED. VERMELHA 10X4,5 CM - 0,3 LTS - 

FERRO FUNDIDO ESMALTADO - APTO PARA 

FOGÃO,INDUÇÃO, VITRO, ELECTRICO, GAS

725913R

MINI CAÇAROLA RED. VERMELHA 13X8 CM - 0,5 LTS - 

FERRO FUNDIDO ESMALTADO - APTO PARA 

FOGÃO,INDUÇÃO, VITRO, ELECTRICO, GAS
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726027R

CAÇAROLA OVAL VERMELHA 27X21 CM - 3,3 LTS - 

FERRO FUNDIDO ESMALTADO - APTO PARA 

FOGÃO,INDUÇÃO, VITRO, ELECTRICO, GAS

726015R

CAÇAROLA OVAL VERMELHA 15X10X6 CM - 0,5 LTS - 

FERRO FUNDIDO ESMALTADO - APTO PARA 

FOGÃO,INDUÇÃO, VITRO, ELECTRICO, GAS

726015N

CAÇAROLA OVAL PRETA 15X10X6 CM - 0,5 LTS - FERRO 

FUNDIDO ESMALTADO - APTO PARA FOGÃO,INDUÇÃO, 

VITRO, ELECTRICO, GAS

1508906
PANELA PRESSAO NATURA COOK 6L ANTIADERENTE- 

INDUÇÃO

76125900

CONJUNTO 12 PCS SALSA (8pcs. + 4 tampas)   1 

caçarola 20, 1 caçarola 24, 1 panela 24, 1 caçarola 

c/cabo 16,  1 grelhador 28, 1 wok 28, 1 frigideira 24, 1 

frigideira 28
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PASTELARIA, PIZZA, ETC CÓD. DESIGNAÇÃO €

JMF006
TABULEIRO P/ 6 QUEQUES 7 CM 006-GREY

NON-STICK ROLLED STEEL TRAY FOR 6

MUFFINS 29X20

2,50 €

JMF080
FORMA BOLO INGLES 30 080-GREY NON-

STICK ROLLED STEEL ENGLISH CAKE FORM

30.5 x 11.5

2,00 €

JMF088
FORMA BOLO REDONDA 28 088-GREY NON-

STICK ROLLED STEEL ROUND CAKE FORM 28x4
2,00 €

JMF094
TABULEIRO 32 094-GREY NON-STICK ROLLED

STEEL 37X28 TRAY
2,50 €

JMF1063
PRATO FORNO PIZZA 32 1063-GREY NON-

STICK ROLLED STEEL PIZZA OVEN DISH 33 CM
2,50 €

JMF10724
FORMA BOLO 24 10724-GREY NON-STICK

ROLLED STEEL FORM CAKE WITH REMOVABLE

FUND 24 CM

2,25 €

JMF10726
FORMA BOLO 26 10726-GREY NON-STICK

ROLLED STEEL CAKE WITH REMOVABLE FUND

26 CM

2,50 €

JMF10728
FORMA BOLO 28 10728-GREY NON-STICK

ROLLED STEEL CAKE WITH REMOVABLE FUND

28 CM

2,75 €

JMF111
FORMA PUDIM 22 111-GREY NON-STICK

ROLLED STEEL FORM PUDDING 25 CM
2,50 €

JMF7002E
FORMA TARTE C/ FUNDO MOVEL 28 7002E-

GREY NON-STICK ROLLED STEEL FORM FOR

PIE WITH REMOVABLE FUND  28X28X2 CM

3,00 €

JMF8131
TABULEIRO FORNO 37 8131-GREY NON-STICK

ROLLED STEEL OVEN TRAY 45 cm
4,25 €

JMF6107A
FORMA PAO DE LO C/CANO 24 6107A-GREY

NON-STICK ROLLED STEEL FORM WITH PIPE

24 cm

3,75 €

SQ012

SILIKOMART - FORMA SILICONE FLEXIVEL

"DISCOS" Ø510X80 h 60 mm - 4 × 2100ml

Total of 8400 ml - Profissional Silicone-The largest format

was designed on the basis of a more efficient use of the cooking

surface, thus reducing the preparation time by optimizing

productions in single molds. Given their flexible structure, their

non-stick properties and their particularly smooth, glossy interior,

enabling the most difficult products to be created with ease the

100% safe molds may be used both for freezing and for baking in

fan-assisted ovens and microwaves. Temperatur -60 to 230Cº

17,50 €

6206001 FORMA P/PURE INOX REF: 49 G.R 19,00 €

AN420020 SET 2 PINCEIS SILICONE 1,25 €

87115008 POLVILHADOR P/BOLOS 4,60 €
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PASTELARIA, PIZZA, ETC CÓD. DESIGNAÇÃO €

66926 GRELHA PASTELARIA 32 CM 3,30 €

HASI007 ROLO P/AMASSAR POLIETILENO 45 CM 10,00 €

RS82330 BATEDOR VARAS INOX 30CM 0,95 €

ANT1246 SET. 17 PEÇAS SILICONE 9,35 €

TOP42000 SET 6 MOLDE PASTEL DE NATA PORTUGUES 6,50 €

73101100 FORMA QUEQUES N.0 0,27 €

73101101 FORMA QUEQUES N.1 0,29 €

15122409 CJ. 100 FORMAS PAPEL Nº3 0,50 €

15122410 CJ. 100 FORMAS PAPEL Nº5 0,60 €

15122411 CJ. 100 FORMAS PAPEL Nº7 0,75 €

ANT1241 SACO PASTELEIRO COM ACESSÓRIOS 0,75 €

TOP35914
SET 100 MOLDES CUPCAKES NASCIMENTO

7,5CM Diam.(50+50)
2,00 €

TOP86700 BATEDOR GIRATORIO INOX 25 CM 6,00 €

TOP9600 CORTADOR DE FOIE-GRAS 7,60 €

TOP400B SET 2 ESCOVA LIMPA 2,50 €

TOP3602 ROLO PVC PASTELERIA 20 M x 4,50 CMS. 4,50 €

TOP5300
3 EM 1 - descasca, corta e retira o caroço ao

mesmo tempo
13,00 €

TOP4500
conjunto 2 cozedores de maçãs +

descaroçador
4,75 €
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TOP6700 TERMÓMETRO DE AÇUCAR 6,50 €

TOP0905 SIFAO PARA NATAS 0,5 LT 27,50 €

TOP0910 SIFAO PARA NATAS 1 LT 30,00 €

TOP1001 10 CARGAS PARA SIFÃO 4,25 €

61401
SET COMPLETO C/ PISTOLA PASTELARIA ( 20

PÇS)   
7,00 €

TOP2300
MAQUINA DE FAZER MASSAS ( 13 DISCOS + 8

BICOS )
17,00 €

TOP2000
SERINGA DECORADORA INOX 18/10 ( 1 DISCO

+ 7 BICOS )
21,50 €

TOP1100 FORMA PARA GOFRES 20,00 €

TOP9800 SET 7 PEÇAS INOX CORTA MASSA - CASA 13,00 €

TOP3901
RECIPIENTE PARA MOLHOS 125 ML COM

GRADUAÇÃO
0,75 €

TOP3902
RECIPIENTE PARA MOLHOS 250 ML COM

GRADUAÇÃO
0,85 €

TOP3904
RECIPIENTE PARA MOLHOS 400 ML COM

GRADUAÇÃO
1,00 €

TOP3907
RECIPIENTE PARA MOLHOS 700ML COM

GRADUAÇÃO
1,10 €
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61974 GARRAFA COM BOCAL TRIPLO 472 ML         1,90 €

61977 GARRAFA COM BOCAL TRIPLO 708 ML         2,00 €

67026 DISTRIBUIDOR DE PASTELARIA 1,0 LT.      6,50 €

TOP1400 SET 4 COLHERES MEDIDORAS INOX 4,00 €

TOP9500 SEPARADOR GEMAS OVOS INOX 18/10 4,40 €

TOP8200
SET 3 GRELHAS ARREFECEDORAS ANTI-

ADERENTES 40X25 CM
15,00 €

TOP9300 BASE GIRATÓRIA 31 CM 8,00 €

TOP9301 BASE GIRATÓRIA ALTA 31 CM 9,50 €

TOP7130 BASE GIRATÓRIA VIDRO E INOX 30 CM 12,50 €

TOP6701 ROLO AMASSAR 45 CM ANTI-ADERENTE 6,75 €

TOP7600 SUPORTE PARA CUPCAKES E CHUPA-CHUPA 10,50 €
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TOP2810 SUPORTE PARA 23 CUPCAKES 8,00 €

AFK28000
MOLDE 12 MUFFIN COM TAMPA

TRANSPORTÁVEL E EXPOSITOR
22,50 €

TOP2900 SET 12 PEÇAS PARA MOLDELAR 6,00 €

TOP4600 ALISADOR PARA FONDANT 4,00 €

TOP1200 SET 6 PINÇEIS PARA PASTELARIA 6,50 €

TOP98640
SACO PASTELEIRO TRIPLO FLEXIVEL 40 CM -

40º A 100º
5,90 €

TOP43400
TERMOMETRO PARA FORNO ( 50º A

300º)
3,00 €

PRO2450
TERMOMETRO REFRIGERADOR C/BASE ( -30º

A 30º )
4,75 €

TOP00742
PAPEL ANTIADERENTE PARA FORNO 38x42

cms (20 FOLHAS)
1,50 €

TOP2428 FORMA PIZZA 28 CM BASIC 3,25 €
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TOP6124
FORMA PIZZA ANTI-ADERENTE COM

RESPIRADOURO 24CM
4,25 €

TOP6128
FORMA PIZZA ANTI-ADERENTE COM

RESPIRADOURO 28CM
5,25 €

TOP6132
FORMA PIZZA ANTI-ADERENTE COM

RESPIRADOURO 32CM
5,75 €

TOP8333 PEDRA PARA PIZZA 33 CM 12,50 €

CY04014 CORTA PIZZA BLACK POINTS - Diam. 6,5 Cm 0,75 €

QT42620 ESPATULA BOLOS ELEGANCE 0,60 €

TOP1700
PÁ RECTANGULAR 37X25 CM PARA PIZZAS E

TARTES
8,20 €

TOP5200 PÁ REDONDA 25 CM PARA PIZZAS E TARTES 11,00 €

73103020 FORMA PIZZA 20 1,25 €

73103022 FORMA PIZZA 22 1,55 €

73103024 FORMA PIZZA 24 1,75 €

73103026 FORMA PIZZA 26 1,95 €

73103028 FORMA PIZZA 28 2,75 €

73103030 FORMA PIZZA  30 3,50 €

73103032 FORMA PIZZA 32 4,00 €

73103034 FORMA PIZZA 34 4,55 €

73103036 FORMA PIZZA 36 5,00 €

73103038 FORMA PIZZA 38 5,50 €

73103040 FORMA PIZZA 40 6,10 €

TOP3800 MOLDE PARA SUSHI 22 CM 8,75 €

TOP3810 MOLDE PARA SUSHI "ONIGIRI" 12X12 CM 8,75 €

TOP3820 MOLDE PARA SUSHI "GUNKAN" 19X7 CM 7,50 €

15101201 TÁBUA MADEIRA QUADRADA   15*26*1,8 CM 3,25 €

15101203
TÁBUA MADEIRA RECTANGULAR ESTREITA

GRANDE 13*45*1,8 CM
4,25 €

15101207
TÁBUA MADEIRA OVAL MÉDIA

25*35*1,8 CM
5,75 €
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15101209
TÁBUA MADEIRA REDONDA PEQUENA

20*30*1,8 CM
5,25 €

15101212
TÁBUA MADEIRA RECTANGULAR ONDULADA

21,5*45*1,8 CM
5,75 €

61045 PLACA BANDEJA DE ARDÓSIA 40x10x1.5 CM   4,20 €

TOP3100 MAQUINA PARA PASTA FRESCA ITALIA 23,00 €

TOP7501 VAPOREIRA BAMBOO 10,00 €

TOP8800 FONDUE CHOCOLATE MINI 7,25 €

TOP7400 ESMAGA LATAS 7,30 €

7/7 Catalogo 2019 - SP



ACESSÓRIOS BEBIDAS CÓD. DESIGNAÇÃO

210118 CORREDOR GELO  INOX. Nº 1 - 21x12x6 Cm - 60 Ml

210128
CORREDOR GELO INOX. Nº 2 - 22,5x13,5x7,5 Cm -

110 Ml

210138
CORREDOR GELO INOX. Nº 3 - 29x18,5x11 Cm -

200 Ml

210148
CORREDOR GELO INOX. Nº 4 - 32x20,5x13,5 Cm -

260 Ml

62341 SERVIDOR REVOLVER PARA 4 GARRAFAS       

RS02030 SET 30 GARFOS MISTURADORES BEBIDAS SORT.

TOP0500 SET 4 FORMAS BOLAS GELO GINTONIC - 5,5 CM 

TOP0550 SET 2 FORMAS BOLAS GELO GINTONIC - 7,5 CM 

PRO39051
MEDIDOR DE LICOR DUPLO INOX 3CL+1,5CL ( 19gr - 

6,5x3,9x3,9 Cm)

TOP5100 MEDIDOR DE LICOR DUPLO INOX 3CL+2CL

TOP47100 MEDIDOR DE LICOR DUPLO 50ML+25ML

TOP1600 MEDIDOR DE LICOR TRIPLO INOX

TOP1000 PICO PARA COCKTAILS INOX

TOP8500 ESPREMEDOR PARA CITRINOS

TOP2200
SET 4 PEÇAS PARA COCKTAIL 

(SHAKER+PICO+MEDIDOR+ESPREMEDOR)

TOP43800 SET 2 ESPREMEDORES CITRINOS
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ACESSÓRIOS BEBIDAS CÓD. DESIGNAÇÃO

62369
SHAKER PRETO 0,50 LT-BLACK COCKTAIL 
SHAKER 0,50 LT - 9X20 CM

TOP2400 PICADOR GELO INOX

TOP45200 COADOR COCKTAIL 12X15 CM

TOP2600 MORTEIRO INOX 13,5 X 7,5 CM

TOP44010 SIFÃO DE SODA 1 LT

TOP44100 10X CARGAS SIFÃO SODA

63053

BOMBA VÁCUO BLACK-VACUUM PUMP AND TWO STOPPERS (WITH

INDICATOR OF THE DATE ON WHICH THE BOTTLE HAS BEEN SEALED) /

KEEPS THE WINE IN PERFECT CONDITION BY STOPPING AIR GETTING IN,

GETTING RID OF UNWANTED BUBBLES, MAINTAINING ITS FLAVOUR AND

AROMA AND DELAYING THE OXIDATION PROCESS SO THAT YOU CAN

ENJOY THE WINE AT ANOTHER TIME / CLOSE THE BOTTLE WITH THE

STOPPER AND PUMP 10 TO 20 TIMES (DEPENDING ON THE AMOUNT OF

WINE INSIDE THE BOTTLE) TO ESTABLISH THE VACUUM /14,3X 4,5X4,5

CM

63054

SACA-ROLHAS ELÉCTRICO C/BASE CARREGADOR-ELECTRIC 

CORKSCREW WITH CHARGER BASE - WIRELESS DESIGN FOR GREATER

MOBILITY / PROFESSIONAL QUALITY FOR HOME USE/BATTERY LIFE FOR

EXTRACTING CORKS FROM UP TO 30/40 BOTTLES-QUIET AND VIBRATION-

FREE OPERATION /EXTRACTS CORKS EFFORTLESSLY, QUICKLY AND

PRECISELY AT THE PUSH OF A BUTTON /ERGONOMIC HANDLE FOR

BETTER GRIP

INCLUDES RECHARGING STAND AND HANDY BOTTLE OPENER WITH

ATTRACTIVE DESIGN -  25X5X5,5 CM

SX11826 ANTI-PINGO

ANT1206 ANTI-PINGO C/TAMPA
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PACK991 PACK VINHOS = 4 ANTI-PINGOS 

PRO05183 ANEL ANTI-GOTA

ANT1199 ROLHA INOX

ANT1200 SET 2 X ROLHA HERMÉTICA  COM GANCHO

ANT1201 SET 2 X ROLHA UNIVERSAL COM TAMPA

ANT1194 SACA-ROLHAS ALENTEJANO

HASI018 TERMOMETRO VINHOS INOX COM LCD

ANT1197
SACA-ROLHAS CAMAREIRO 2 TEMPOS

PROFISSIONAL PLÁSTICO

AN10119
SACA-ROLHAS CAMAREIRO 2 TEMPOS

PROFISSIONAL ESMALTADO VERMELHO

ANT1198 SACA-ROLHAS 5 USOS

PRO0001
REFRIGERADOR GARRAFA CINZA. PVC 
34x18,1 cm

PRO0001B
REFRIGERADOR GARRAFA PRETO PVC 
34x18,1 cm

PROPER
REFRIGERADOR GARRAFA TODO 
PERSONALIZADO (IMAGEM)

PRO0065
REFRIGERADOR GARRAFA PRETO 
C/VELCRO. P-70D
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JOM00296 CAFET. EXP.6 CHAV ALUMINIO

JOM00297 CAFET. EXP.9 CHAV ALUMINIO

KCM1106 CAFET. INOX INDUÇÃO 6 CHÁVENAS

KCM1111 CAFET. INOX INDUÇÃO 9 CHÁVENAS

KCM1112 CAFET. INOX INDUÇÃO 12 CHÁVENAS

TOP23703 CAFETEIRA  EMBOLO 350 ML

TOP23706 CAFETEIRA  EMBOLO 600 ML

TOP23710 CAFETEIRA  EMBOLO 1000 ML

TOP23103
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" PRETA 3 

CHÁV.

TOP23106
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" PRETA 6 

CHÁV.

TOP23109
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" PRETA 9 

CHÁV.

TOP23112
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" PRETA 12 

CHÁV.

TOP23203
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" VERM.  3 

CHÁV.

TOP23206
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" VERM.  6 

CHÁV.

TOP23209
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" VERM.  9 

CHÁV.

TOP23212
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" VERM.  12 

CHÁV.

TOP23906
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" EVVA 

GOLDEN   6 CHÁV.

TOP23909
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" EVVA 

GOLDEN   9 CHÁV.

TOP23912
CAF.   EXPRESS" FULL INDUCTION 5mm" EVVA 

GOLDEN   12 CHÁV.

TOP22910
FERVEDOR CHÁ 1LTR COM FILTRO - APTO 

MICROONDAS

TOP22915
FERVEDOR CHÁ 1,5LTR COM FILTRO  - APTO 

MICROONDAS

TOP20107
CHALEIRA FERRO FUNDIDO VERDE 0,78 Lt - 

INDUÇÃO

TOP20407
CHALEIRA FERRO FUNDIDO CEYLAN-0,70 Lt - 

INDUÇÃO
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TOP22007
CHALEIRA FERRO FUNDIDO Manila - 0,70 Lt - 

INDUÇÃO

TOP21408
CHALEIRA FERRO FUNDIDO MALASIA 0,80 LT - 

INDUÇÃO

TOP22104
CHALEIRA FERRO FUNDIDO TOKYO 0,45 Lt - 

INDUÇÃO

TOP20212
CHALEIRA FERRO FUNDIDO AZUL 1,20 LT. - 

INDUÇÃO

TOP21510 CHALEIRA FERRO FUNDIDO JAVA 1 LT - INDUÇÃO

TOP24003
CHALEIRA FERRO FUNDIDO MANAOS 300 ML - 

INDUÇÃO

TOP24103
CHALEIRA FERRO FUNDIDO KUTA 300 ML- 

INDUÇÃO

TOP24204
CHALEIRA FERRO FUNDIDO OSAKA 400 ML- 

INDUÇÃO

TOP24303
CHALEIRA FERRO FUNDIDO GRAFFITI 350 ML- 

INDUÇÃO

TOP2603
CHALEIRA FERRO FUNDIDO VERMELHA 0,30 LT-

INDUÇÃO

TOP2703
CHALEIRA FERRO FUNDIDO PEDRA 0,35 LT-

INDUÇÃO

TOP2805
CHALEIRA FERRO FUNDIDO RISCAS 0,50 LT-

INDUÇÃO
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AFK21702
CHALEIRA VIDRO 0,2 LT  - 

INDUCÇÃO+MICROONDAS

AFK21704
CHALEIRA VIDRO 0,45 LT  - 

INDUCÇÃO+MICROONDAS

AFK21708
CHALEIRA VIDRO 0,8 LT  - 

INDUCÇÃO+MICROONDAS

TOP1908 CHALEIRA VIDRO 800 CL COM FILTRO - INDUÇÃO

TOP1912 CHALEIRA VIDRO 1200 CL COM FILTRO - INDUÇÃO

TOP0003
CHALEIRA PRETA FERRO FUNDIDO 0,30LT - 

INDUÇÃO

TOP0007
CHALEIRA PRETA FERRO FUNDIDO 0,72LT - 

INDUÇÃO

TOP0012
CHALEIRA PRETA FERRO FUNDIDO 1,20LT - 

INDUÇÃO

TOP0508 CHALEIRA INDI FERRO FUNDIDO 0,80LT - INDUÇÃO

TOP1612 CHALEIRA BAL FERRO FUNDIDO 1,20LT - INDUÇÃO

TOP0904 CHALEIRA LAO FERRO FUNDIDO 0,40LT - INDUÇÃO

TOP10109
CAFETEIRA INOX PAVA  0,70 LT. C/ FILTRO- 

INDUÇÃO

TOP10115
CAFETEIRA INOX PAVA  1,00 LT. C/ FILTRO- 

INDUÇÃO

TOP10120
CAFETEIRA INOX PAVA  1,70 LT. C/ FILTRO- 

INDUÇÃO

TOP0425
CAFETEIRA INOX 18/10 COM  APITO 2,5 LTR - 

INDUÇÃO

TOP24400 SET 2 TAÇAS + 2 PRATOS CLASICA FERRO FUNDIDO

TOP24450 SET 2 TAÇAS + 2 PRATOS CEYLAN FERRO FUNDIDO
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TOP1002 POUSA CHALEIRAS 13 CM

SX14020 BOLA INFUSORA CHÁ

ANT5003 INFUSOR CHÁ INOX DIÂMETRO 4,5CM

TOP97600
MÁQUINA DE ENCHER CÁPSULAS DE CAFÉ & CHÁ  

+ 10 CÁP.( COMPATIVEL COM NEXPRESSO )

TOP50710 MOINHO DE CAFE CLASS - MADEIRA ESCURA

TOP50720 MOINHO DE CAFE CLASS - MADEIRA CLARA

TOP48110 JARRO TERMO 1000 ML

TOP48115 JARRO TERMO 1500 ML

TOP1620 JARRO DE AGUA INOX 2 LTRS

TOP41202 TERMO AIRPOT 2,2 LT

TOP41203 TERMO AIRPOT 3,0 LT

62472

AIR POT 2.5 LT /MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

16X16X32,5 CM // KEEPS DRINKS HOT OR COLD FOR 24 HOURS 

//LIGHT AND SHATTERPROOF //WIDE MOUTH FOR ICE CUBES 

// DO NOT USE WITH FIZZY DRINKS OR DAIRY

62473

AIR POT 3 LT /MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

20X20X34,5 CM  // KEEPS DRINKS HOT OR COLD FOR 24 

HOURS //LIGHT AND SHATTERPROOF //WIDE MOUTH FOR ICE 

CUBES // DO NOT USE WITH FIZZY DRINKS OR DAIRY

62475

AIR POT 3.5 LT /MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 

24X24X39 CM  // KEEPS DRINKS HOT OR COLD FOR 24 HOURS 

//LIGHT AND SHATTERPROOF //WIDE MOUTH FOR ICE CUBES 

// DO NOT USE WITH FIZZY DRINKS OR DAIRY
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JO11005 TERMOS P/LÍQUIDOS INOX 0.50L

JO11007 TERMOS P/LÍQUIDOS INOX 0.75L

JO11010 TERMOS P/LÍQUIDOS INOX 1L

TOP45803 TERMO PRETO 350 ML INOX DUPLA PAREDE

TOP45805 TERMO PRETO 500 ML INOX DUPLA PAREDE

TOP45807 TERMO PRETO 750 ML INOX DUPLA PAREDE

TOP45810 TERMO PRETO 1000 ML INOX DUPLA PAREDE

75101031B
TERMOS P/ SOLIDOS WINNER 1.2 L AZUL - INTERIOR 

INOX - 2 CAIXAS HERMÉTICAS+COLHER

75101032B
TERMOS P/ SOLIDOS WINNER 1.4 L AZUL - INTERIOR 

INOX - 2 CAIXAS HERMÉTICAS+COLHER

75101033B
TERMOS P/ SOLIDOS WINNER 1.8 L AZUL - INTERIOR 

INOX - 3 CAIXAS HERMÉTICAS+COLHER

75101031G
TERMOS P/ SOLIDOS WINNER 1.2 L VERDE - 

INTERIOR INOX - 2 CAIXAS HERMÉTICAS+COLHER

75101032G
TERMOS P/ SOLIDOS WINNER 1.4 L VERDE - 
INTERIOR INOX - 2 CAIXAS HERMÉTICAS+COLHER

75101033G
TERMOS P/ SOLIDOS WINNER 1.8 L VERDE - 

INTERIOR INOX - 3 CAIXAS HERMÉTICAS+COLHER

TOP28914G TERMO SÓLIDOS PRETO/VERDE 1,40 LT

TOP28914P TERMO SÓLIDOS PRETO/LARANJA 1,40 LT

TOP28922G TERMO SÓLIDOS PRETO/VERDE 2,20 LT

TOP28922P TERMO SÓLIDOS PRETO/LARANJA 2,20 LT

ABF721 GARRAFA AGUA 500ML

ABF722 GARRAFA AGUA 700ML

HAP736 GARRAFA AGUA 2.1L

HAP717 JARRO AGUA 1.8L C/ ASA

HAP731 GARRAFA AGUA 1.5L

HAP782 GARRAFA AGUA 1.1L

HPL733 GARRAFA DE ÁGUA 1,5L
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HAP608B GARRAFA AGUA DESPORTO 700ML AZUL

HAP608G GARRAFA AGUA DESPORTO 700ML VERDE

HPP727B GARRAFA AGUA DESPORTO 500ML AZUL

HPP727G GARRAFA AGUA DESPORTO 500ML VERDE

84101202 GARRAFA AGUA COLOR CHARM 560ML AQUAMIA

84101203 GARRAFA AGUA COLOR THUMB 560ML AQUAMIA

84101204 GARRAFA AGUA P/TELEMOVEL 890ML AQUAMIA

LHC3220GPK Garrafa Agua Aço 500ml Gold 

LHC3220DGR

Y
Garrafa Agua Aço 500ml Dark Gray

LHC3220RBR Garrafa Agua Aço 500ml Ruby Red

LHC3220SPG Garrafa Agua Aço 500ml Sapphire Gold

63913

ESPREMEDOR DE SUMOS BAIXO               -MANUAL 

SQUEEZER LOW MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 21X18X21 - NO WASHING MACHINE

63914

ESPREMEDOR DE SUMOS ALTO                -MANUAL 

SQUEEZER HIGH MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 39X19X15 - NO WASHING MACHINE
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62361

BALDE ARREFECEDORA DE GARRAFAS ACR. 1.5L-

SMALL VINE BUCKET MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 15X18X18 - CAPACITY 1,50 LT

62362

BALDE ARREFECEDORA DE GARRAFAS ACR. 3.5L-

MEDIUM VINE BUCKET MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 21X22X22 - CAPACITY 3,50 LT

62371

BALDE ARREFECEDORA DE GARRAFAS ACR. 10L -

BIG VINE BUCKET MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 25X33X33 - CAPACITY 10,00 LT

62373

ARREFECEDORA DE GARRAFAS ACRIL. 13LTS.  -

CHAMPAIG COOLER MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 47X29X23 - CAPACITY 13,00 LT

62271

BACIA LISA INOX 43X30X20 CMS.           -SMALL 

MIRROR FINISH STAINLESS STEEL OVAL COOLER 

MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 43X30X20 - 

CAPACITY 20,00 LT

62272

BACIA LISA INOX 53X38X25 CMS.           -MEDIUM 

MIRROR FINISH STAINLESS STEEL OVAL COOLER 

MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 53X38X25  - 

CAPACITY 27,00 LT

62273

BACIA LISA INOX 61X43X28 CMS.           -BIG 

MIRROR FINISH STAINLESS STEEL OVAL COOLER 

MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 61X43X28 - 

CAPACITY 32,00 LT

62346

CHAMPANHEIRO INOX 18/10 36 CMS.         -S. STEL 

18/10 CHAMPAGNE COOLER MEDIUM MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 20X36X36 - 

CAPACITY 13,00 LT

62336

CHAMPANHEIRO DOURADO INOX 18/10 36CMS.  -

STAINLESS STEEL 18/10 CHAMPAGNE COOLER 

MORE INFORMATION=  DIMENSIONS: 50X36X36- 

CAPACITY 11,50 LT

62300

PORTA BALDES                         -WINE COOLER 

STAND STAINLESS STEEL MORE INFORMATION=  

DIMENSIONS: 65X20X20 

62342

PORTA BALDES OVAL INOX               -STAINLESS 

STEEL OVAL WINE COOLER STAND MORE 

INFORMATION=  DIMENSIONS: 64X30X20 
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88201010
CAIXA VIDRO HERMÉTICA QUAD. 300ML - 

COOK&CARE

88201011
CAIXA VIDRO HERMÉTICA QUAD. 500ML - 

COOK&CARE

88201012
CAIXA VIDRO HERMÉTICA QUAD. 800ML - 

COOK&CARE

88201110
CAIXA VIDRO HERMÉTICA RECT. 400ML - 

COOK&CARE

88201111
CAIXA VIDRO HERMÉTICA RECT. 600ML - 

COOK&CARE

88201112
CAIXA VIDRO HERMÉTICA RECT. 1000ML - 

COOK&CARE

88201113
CAIXA VIDRO HERMÉTICA RECT. 1500ML - 

COOK&CARE

88201210
CAIXA VIDRO HERMÉTICA RED. 400ML - 

COOK&CARE

88201211
CAIXA VIDRO HERMÉTICA RED. 600ML - 

COOK&CARE

88201212
CAIXA VIDRO HERMÉTICA RED. 950ML - 

COOK&CARE

HPL805 CAIXA HERMÉTICA HPL805 180ML

HPL806 CAIXA HERMÉTICA HPL806 350ML

HPL807 CAIXA HERMÉTICA HPL807 470ML

HPL808 CAIXA HERMÉTICA HPL808 850ML

HPL808F CAIXA HERMÉTICA HPL 808F 850 ML

HPL809 CAIXA HERMÉTICA HPL809 1.3L

HPL813F CAIXA HERMÉTICA HPL813F 1,8 L

HPL815 CAIXA HERMÉTICA 550ML HPL815

HPL815C CAIXA HERMÉTICA HPL815C 550ML

1/3 Catalogo 2019 - SP



CXS. HERMÉTICAS CÓD. DESIGNAÇÃO

HPL815M CAIXA HERMÉTICA 850ML HPL815M

HPL817 CAIXA HERMÉTICA HPL817 1L

HPL817C CAIXA HERMÉTICA HPL817C

HPL818 CAIXA HERMÉTICA HPL818 1.9L

HPL819 CAIXA HERMÉTICA HPL819 2L

HPL822D CAIXA HERMÉTICA 1,2L HPL822D

HPL825 CAIXA HERMÉTICA 2,3L HPL825

HPL825B CAIXA HERMÉTICA HPL825B 2.3L

HPL826 CAIXA HERMÉTICA HPL826 2.6L

HPL826M CAIXA HERMÉTICA HPL826M 2.1 L

HPL832 CAIXA HERMÉTICA 2,7L HPL832

HPL834 CAIXA HERMÉTICA HPL834 3.9L

HPL836 CAIXA HERMÉTICA HPL836 5.5L

HPL932A CAIXA HERMÉTICA HPL 932A

HPL932D CAIXA HERMÉTICA HPL932D 700ML

HPL933A CAIXA HERMÉTICA 750ML HPL933A

HPL933B CAIXA HERMÉTICA 1,4L HPL933B

HPL933D CAIXA HERMÉTICA 1,8L HPL933D
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HPL934H CAIXA SHAKER HERMÉTICA 690ML

HPL710 CAIXA HERMÉTICA 620ML HPL710

HPL350 CAIXA HERMÉTICA 2.4 L HPL350

HPL954
CAIXA HERMÉTICA C/ TABULEIRO P/ 12 OVOS 

HPL954

HLA822 CX HERMETICA AIRLESS 0,61L HLA822

LLS111 CAIXA HERMETICA L&L TWIST 150ml - Ø77*58

LLS121 CAIXA HERMETICA L&L TWIST 360ml - Ø98*74

LLS131
CAIXA HERMETICA L&L TWIST 640ml - 

Ø115*90

LLS141
CAIXA HERMETICA L&L TWIST 940ml - 

Ø127*104

LLS122
CAIXA HERMETICA L&L TWIST 560ml - 

Ø98*110

LLS132
CAIXA HERMETICA L&L TWIST 1000ml - 

Ø115*134

LLS113 CAIXA HERMETICA L&L TWIST 330ml - 

Ø77*114

LLS123 CAIXA HERMETICA L&L TWIST 760ml - 

Ø98*146

LSS133 CAIXA HERMETICA L&L TWIST 1.3L - Ø115*178

LLS143 CAIXA HERMETICA L&L TWIST 1.9L - Ø127*206

KCM201
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 150ml - Ø 

77mm

KCM202
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 280ml - Ø 

77mm

KCM203
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 500ml - Ø 

77mm

KCM301
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 500ml - Ø 

95mm

KCM302
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 1.0L - Ø 95 

mm

KCM303 CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 1.6L Ø 95 mm

KCM304 CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 700ml - Ø 95 

mm

KCM305 CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 180ml - Ø 95 

mm

KCM306 CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 300ml - Ø 95 

mm

KCM401
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 620ml - Ø 

107 mm

KCM402
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 1.3L - Ø 107 

mm

KCM403
CAIXA EMPILHAVEL INTERLOCK - 2.1L - Ø 107 

mm

3/3 Catalogo 2019 - SP



PANELAS PRESSÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

PRESS25
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   2L - IDEAL PARA:2-

3 PESSOAS -DIMENSÕES 345 X 210 X 150 MM-PESO 2.08 KG

PRESS26
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   3L (HIGH) - IDEAL PARA:3-

4 PESSOAS -DIMENSÕES 385 X 250 X 160 MM-PESO 2.79 KG

PRESS27
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   3L - IDEAL PARA:3-

4 PESSOAS -DIMENSÕES 344 X 210 X 193 MM-PESO 2.35 KG

PRESS28
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   4L - IDEAL PARA:4-

6 PESSOAS -DIMENSÕES 420 X 250 X 185 MM-PESO 3.10 KG

PRESS29
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   5L - IDEAL PARA:5-

7 PESSOAS -DIMENSÕES 420 X 250 X 205 MM-PESO 3.35 KG

PRESS30
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   6L - IDEAL PARA:6-

8 PESSOAS -DIMENSÕES 420 X 250 X 240 MM-PESO 3.55 KG

PRESS31
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   8L - IDEAL PARA:8-

11 PESSOAS -DIMENSÕES 445 X 300 X 245 MM-PESO 4.37 KG

PRESS32
PANELA PRESSÃO INOX   INDUCÇÃO   10L - IDEAL PARA:10-

14 PESSOAS -DIMENSÕES 455 X 290 X 275 MM-PESO 5.05 KG

PRESS33
FUTUR HARD ANODISING   INOX   INDUCÇÃO   4L - IDEAL PARA:4-

6 PESSOAS -DIMENSÕES 415 X 250 X 180 MM -PESO  3,69 KG

PRESS34
FUTUR HARD ANODISING   INOX   INDUCÇÃO   5.5L - IDEAL 

PARA:6-7 PESSOAS -DIMENSÕES 415 X 250 X 210 MM-PESO 

4.10 KG

PRESS35
FUTUR HARD ANODISING   2L - IDEAL PARA:2-3 PESSOAS -

DIMENSÕES 325 X 191 X 190 MM-PESO 2.38 KG

PRESS36
FUTUR HARD ANODISING   3L - IDEAL PARA:3-4 PESSOAS -

DIMENSÕES 345 X 215 X 200 MM-PESO 2.92 KG

PRESS38
FUTUR HARD ANODISING   INDUCÇÃO  3L - IDEAL PARA:3-

4 PESSOAS -DIMENSÕES 345 X 215 X 200 MM-PESO 2.80 KG

PRESS39
FUTUR HARD ANODISING   4L - IDEAL PARA:4-6 PESSOAS -

DIMENSÕES 415 X 255 X 190 MM-PESO 3.45 KG

PRESS41
FUTUR HARD ANODISING   5L - IDEAL PARA:5-7 PESSOAS -

DIMENSÕES 415 X 250 X 207 MM-PESO 4.07 KG

PRESS42
FUTUR HARD ANODISING   INDUCÇÃO  5L - IDEAL PARA:5-

7 PESSOAS -DIMENSÕES 415 X 250 X 210 MM-PESO 3.95 KG

PRESS43
FUTUR HARD ANODISING   6L - IDEAL PARA:6-8 PESSOAS -

DIMENSÕES 415 X 250 X 240 MM-PESO 4.03 KG

PRESS44
FUTUR HARD ANODISING   7L - IDEAL PARA:7-10 PESSOAS -

DIMENSÕES 415 X 250 X 265 MM-PESO 4.20 KG

PRESS37
FUTUR HARD ANODISING   7L (JUMBO) - IDEAL PARA:7-

10 PESSOAS -DIMENSÕES 450 X 285 X 240 MM-PESO 4.58 KG

PRESS40
FUTUR HARD ANODISING   9L - IDEAL PARA:9-13 PESSOAS -

DIMENSÕES 450 X 285 X 280 MM-PESO 5.23 KG

15140040 PANELA 4.5 L PRESSAO ALUM CL INDUÇAO

15140060 PANELA 6 L PRESSAO ALUM CL INDUÇAO

15140080 PANELA 8 L PRESSAO ALUM CL INDUÇAO ALTA

1502054 PANELA 8 L PRESSAO ALUM CL LARGA INDUÇAO

1502053 PANELA 10 L PRESSAO ALUM CL INDUÇAO

1502055 PANELA 12 L PRESSAO ALUM CL INDUÇAO

1/3 Catalogo 2019 - SP



PANELAS PRESSÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

71886 PANELA DE PRESSÃO MASTER 6 LTS          

79180100 SET DUO RAPID - CONJ. 2 PANELAS PRESSAO 7 + 5 L

20511 PANELA DE PRESSAO PRO-CLASSIC 11 L      

20515 PANELA DE PRESSAO PRO-CLASSIC 15 L      

PRESS45
PANELA PRESSÃO PROFISSIONAL  14L - IDEAL 
PARA:14-18 PESSOAS -DIMENSÕES 445 X 290 X 
360 MM-PESO 5,05 KG

PRESS46
PANELA PRESSÃO PROFISSIONAL  18L - IDEAL 
PARA:18-24 PESSOAS -DIMENSÕES 470 X 425 X 
335 MM-PESO 8,65 KG

PRESS47
PANELA PRESSÃO PROFISSIONAL  22L - IDEAL 
PARA:22-30 PESSOAS -DIMENSÕES 475 X 430 X 
400 MM-PESO 9,55 KG

2002635 LAGOS PANELA 3.5 L PRESSAO INOX SL

2002650 LAGOS PANELA 5 L PRESSAO INOX SL

2002670 LAGOS PANELA 7 L PRESSAO INOX SL

2002055 PANELA 4.5 L PRESSAO S/ CESTO INOX SL

2002056 PANELA 6 L PRESSAO S/ CESTO INOX SL

2002057 PANELA 8 L PRESSAO S/ CESTO INOX SL

2002058 PANELA 10 L PRESSAO S/ CESTO INOX SL

2002060 PANELA 12 L PRESSAO S/ CESTO INOX SL

Silampos
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PANELAS PRESSÃO CÓD. DESIGNAÇÃO

2007545 PANELA 4.5 L PRESSAO ALUM SL

2007560 PANELA 6 L PRESSAO ALUM SL

2007580 PANELA 8 L PRESSAO ALUM SL

2007600 PANELA 10 L PRESSAO ALUM SL

2007612 PANELA 12 L PRESSAO ALUM SL

2007615 PANELA 15 L PRESSAO ALUM SL

2007618 PANELA 18 L PRESSAO ALUM SL

20154241 EASY PANELA 4 L PRESSAO SUPER RAPIDA  INOX SL

20154284 EASY PANELA 6 L PRESSAO INOX SUPER RAPIDA SL

2001877 EASY PANELA 7.5 L PRESSAO INOX S/ CESTO INOX SL
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PORCELANA CÓD. DESIGNAÇÃO UMC

PORC001 PRATO RASO PORCELANA HOTEL N.1 - 24 cm 24

PORC002 PRATO FUNDO PORCELANA HOTEL N.2 - 21 cm 24

  PORC003 PRATO S/ MESA PORCELANA HOTEL N.3 - 19 cm 24

PORC004 PRATO DOCE PORCELANA HOTEL N.4 - 16 cm 36

PORC005 TRAVESSA PORCELANA HOTEL 26x17 6

PORC006 TRAVESSA PORCELANA HOTEL 29x20 6

PORC007 TRAVESSA PORCELANA HOTEL 33x22 6

PORC008 TRAVESSA PORCELANA HOTEL 37x25 6

PORC009 TIGELA SNACK HOTEL 11,5 6

PORC010 PRATO RASO PORCELANA BRANCO N.1 - 24 cm 24

PORC011
PRATO FUNDO PORCELANA BRANCO N.2 - 23 

cm
24

PORC012
PRATO S/ MESA PORCELANA BRANCO N.3 - 19 

cm
24
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PORCELANA CÓD. DESIGNAÇÃO UMC

PORC013 PRATO DOCE PORCELANA BRANCO N.4 - 16 cm 24

PORC014 CHAVENA CAFÉ  HOTEL C/ PIRES 12

PORC015 CHAVENA CHÃ HOTEL 12

PORC016 PIRES PARA CHAVENA CHÃ HOTEL 12

PORC017 CHAVENA ALMOÇADEIRA HOTEL 6

PORC018 PIRES PARA CHAVENA ALMOÇADEIRA HOTEL 6

83101118G ASSADEIRA RECTANGULAR 18 GOURMET 6

83101124G ASSADEIRA RECTANGULAR 24 GOURMET 6

83101131G ASSADEIRA RECTANGULAR 31 GOURMET 4

83101133G ASSADEIRA RECTANGULAR 33 GOURMET 4

83101215 TAÇA OVAL 15 GOURMET 6

83101228G ASSADEIRA OVAL 28 GOURMET 4

83101231G ASSADEIRA OVAL 31 GOURMET 4

83101236G ASSADEIRA OVAL 36 GOURMET 4

83101320G ASSADEIRA REDONDA 20 GOURMET 6

83101323G ASSADEIRA REDONDA 23 GOURMET 6

83101328G ASSADEIRA REDONDA 28 GOURMET 4
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PORCELANA CÓD. DESIGNAÇÃO UMC

83101700G SET 4 RAMEKINS GOURMET 6

83101900G ASSADEIRA RECT DIVIDIDA 31 GOURMET 6

83101901G PRATO RECTANGULAR 17 DIV. GOURMET 6

83102114 SOUFLE 14 GOURMET 6

83102224G TARTEIRA 24 GOURMET 6

83102228G TARTEIRA 28 GOURMET 6

83104601
ASSADEIRA RETANGULAR COM ASAS 

TACO&CHILI - PORCELANA APTA FORNO 28 
6

83104602
ASSADEIRA RETANGULAR COM ASAS 

TACO&CHILI - PORCELANA APTA FORNO 32
6

83104605
PRATO REDONDO TAPAS TACO&CHILI - 

PORCELANA APTA FORNO 14
6

83104606
PRATO RED TAPAS TACO&CHILI - PORCELANA 

APTA FORNO 18
6
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PORCELANA CÓD. DESIGNAÇÃO UMC

83104607
RAMEQUIN TACO&CHILI - PORCELANA APTA 

FORNO 9
6

83104608
PRATO QUADRADO TAPAS TACO&CHILI - 

PORCELANA APTA FORNO 10
6

83104609
PRATO RETANGULAR TAPAS TACO&CHILI - 

PORCELANA APTA FORNO 13
6

83104610
ASSADEIRA REDONDA COM ASAS TACO&CHILI - 

PORCELANA APTA FORNO 25
6
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CHURRASCO;DIVERSOS CÓD. DESIGNAÇÃO

59101003 GRELHA SARD. N.3 ZINCADA 23 X 20

59101004 GRELHA SARD. N.4 ZINCADA 32 X 23

59101005 GRELHA SARD. N.5 ZINCADA 40 x 27

59101103 GRELHA QUADR. N.3 ZINCADA 32 X 23

SX11925 GRELHA QUADRICULADA  CABO MAD. (59X35 CM )

SX11926 PINÇA INOX

SX11927 PINÇA INOX C/PLASTICO

SX14025 BL 6 ESPETOS 25 CM

SX14035 BL 6 ESPETOS 35 CM

SX14040 BL 6 ESPETOS 40 CM

ANT1249 COLHER GELADO MECANICA

TOP0616 LANCHEIRA COM 2 PRATOS EM INOX 1 LT

TOP0618 LANCHEIRA COM 2 PRATOS EM INOX 1,3 LT

TOP0620X LANCHEIRA COM 2 PRATOS EM INOX 20 CM

IC10005
TAPETE REFRIGERADOR 19X15 CM - PARA

LANCHEIRAS
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CHURRASCO;DIVERSOS CÓD. DESIGNAÇÃO

SC98017 PACK 3 CUBETES DE GELO 98017

ANT1291 AGARRADOR BANHO 

HASI004 AGARRADOR BANHO ARTICULADO

ANT1290 MALA JARDIM VERDE- 11 PEÇAS

AN120110 PINÇA SUCÇÃO NYLON 11 CM

AN120010 PINÇA SUCÇÃO INOX 10 CM

AN120020 PINÇA SUCÇÃO INOX 15 CM

PACK52 MAQUINA FITA COLA PROFISSIONAL

CAL002 CALÇADEIRA 20 CM

CAL003 CALÇADEIRA 40 CM
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CHURRASCO;DIVERSOS CÓD. DESIGNAÇÃO

SEG0001 COBERTOR DE EMERGÊNCIA EM PET 

BR0029 SET 2 MEDIDOR RAIOS UV VERMELHO

BR0030 SET 2 MEDIDOR RAIOS UV LARANJA

BR0031 SET 2 MEDIDOR RAIOS UV BRANCO

BR0032 SET 2 MEDIDOR RAIOS UV PRETO

PRO48275 Gorro Natal Feltro - 38x17x17 Cm

PRO20542
Poncho COR TRANSPARENTE desdobrável em saco

de plástico
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ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101011 TRANSPORTADORA SKUDO 1 IATA--48x32x31h 

80101029 TRANSPORTADORA SKUDO 2 IATA--55x36x35h   

80101012 TRANSPORTADORA SKUDO 3 IATA-60x40x39h 

80101037
TRANSPORTADORA PRATIKO METAL-48x32x31h Display com 14 un para 

promoções

80101050 TRANSPORTADORA GATO SIRIO LITTLE-50x33x31h

80101010 TRANSPORTADORA AVIOR-58x39x40h

80101109
TRANSPORTADORA GATO RHINO-50 x 33 x 31h forte com design e cor. 

Também para Gatos Obesos. 4 cores

80101222
PANZER - TRANSPORTADORA GATO e CÃO-50 x 33 x 31h. Toda em 

plástico. 4 cores

80101039 CAMA PLASTICA 38 -49x33x15h

80101040 CAMA PLASTICA 50-65x44x19h

80101051 CAMA PLASTICA 66-86x59x26h

80101041 CAMA PLASTICA 77-93x67x28h

80101047 CAMA PLASTICA 90-100x83x29h

80101342 COBERTOR P/ CÃO/GATO ANIMAL-73*70 cm

80101251
TABULEIRO SHUTTLE OVAL para Absorvente 45 cm-Aro impede o gato 

urinar ou deitar absorvente para fora do tabuleiro 45x36x15,5h

Sistema de segurança testado, impossibilita abertura pelo interior. Abertura pelo exterior só pode ser feita por uma pessoa. Em 
viagem de avião pode transportar o seu cão em segurança-    Aprovado para Avião IATA



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101268
TABULEIRO SHUTTLE CORNER médio 49x40x17,5h -Tabuleiro triangular. 

Aro impede o gato urinar ou deitar absorvente para fora do tabuleiro 

49x40x17,5h

80101129
CASA TOILETE P/GATO VICKY-54x39x39h Para gatos obesos. Casa 

Toilette com porta larga e alta. 4 cores

80101309
TABULEIRO P/ABSORVENTE JUMBO 54X40X14 CM-54x40x14h Para 

gatos obesos. Tabuleiro grande com as cores da Vicky

80101016
CASA TOILETE  CORNER  para GATOS GRANDES-52x59x44h. A maior 

Casa Toilete - para gatos obesos

80101030 CASA TOILETE NOVA-56x40x40h. Resistente, com pega e filtro

80101031 PACK 3 FILTROS Casa Toilete Nova -

80101252 CASA TOILETE GALAXY DELUXE com PEGA e FILTRO-45x36x31,5h

80101111
TAPETE CASA TOILETE-Tapete de plástico para colocar em frente às 

casa toilete e tabuleiro. Evita sujidade e pegadas

80101256
CASA TOILETE NETTA-54x39x40h. Entrada grande e ampla - para gatos 

obesos

80101255
CASA TOILETE NETTA VERDE-54x39x40h. Entrada grande e ampla - para 

gatos obesos

80101254 TABULEIRO P/ ABSORVENTE NETTA-54x39x29h

80101253 TABULEIRO ABSORVENTE NETTA VERDE-54x39x29h

80101065 CASA TOILETE  KOMODA-54x39x40h

80101066 PACK 3 FILTROS CASA TOILETE KOMODA-



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101067 CASA TOILETE KRONO-52x39x39h

80101042 TABULEIRO BETA P/ ABSORVENTE-43x31x12h

80101017 TABULEIRO HYDRA  P/ ABSORVENTE-41x30x10h

80101018 PÁ RHEA-26x9x4h

80101019 PÁ VEGA-27x10

80101117
PÁ para AREIA FLASH-Apanha absovente directamente para o saco 

higiénico

80101114
ESCOVA / LUVA PELO LONGO-27x13,5x2,5h. Pentear e massajar o seu 

cão ou gato ajuda a circulação. Ajustável à palma da mão

80101115
ESCOVA / LUVA PELO CURTO-27x13,5x1h. Pentear e massajar o seu cão 

ou gato ajuda a circulação. Ajustável à palma da mão

80101349
LUVA ESCOVA PÊLO ANIMAL -22x16. Luva para pentear e massajar o 

seu cão ou gato ajuda a circulação. Ajustável à palma da mão

80101344 ESCOVA DUPLA -20*5*5,5 cm Escova duplo pelo

80101345 CARDADEIRA -14*10 cm Eliminação rápida do pelo solto

80101346 PENTE DESEMBARAÇADOR -18*5 cm. Ideal para retirar os nós do pelo

80101347 TESOURA CORTA UNHAS P/ ANIMAIS -9,5*6 cm. Adapta às unhas

80101348
SET CORTA UNHAS E LIMA -12x5 + 14 cm. Com protector de unhas e 

Lima suave 

80101241 COMEDOURO Aço Inox Economic-350 ml / 13 cm Higiénico e duradouro

80101242
COMEDOURO Aço Inox Economic-1550ml / 21 cm Higiénico e 

duradouro

80101243
COMEDOURO Aço Inox Economic-2550ml / 25 cm Higiénico e 

duradouro

80101244
COMEDOURO Aço Inox Anti deslizante-0,473 ml / 14 cm Higiénico e 

duradouro

80101246
COMEDOURO Aço Inox Anti deslizante-1,892 l / 20 cm Higiénico e 

duradouro

80101247
COMEDOURO Aço Inox Anti deslizante-     2,84 l / 23 cm Higiénico e 

duradouro

80101021 COMEDOURO ANTI DESLIZANTE MAYA "S" (Lt 0,3)-11x5h

80101044 COMEDOURO ANTI DESLIZANTE MAYA  "M" (Lt 0,6)-14,5x6,5h

80101022 COMEDOURO ANTI DESLIZANTE MAYA "L" (Lt 1)-17x6h

80101023 COMEDOURO ANTI DESLIZANTE MAYA  "XL" (Lt 2)-21x10h

80101034 COMEDOURO ANTI DESLIZANTE MAYA "Xxl" (Lt 4)-23x15h



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101068 COMEDOURO DUPLO MAYA "S" (Lt 0,15)-11,5x21,5x6h

80101069 COMEDOURO DUPLO MAYA "M" (Lt 0,30)-26x15x8h

80101024 COMEDOURO DUPLO MAYA "L" (Lt 0,6)-32x17x11h

80101266
COMEDOURO CORNER pequeno 19,5x15x7,5h -19,5x15 encaixa no 

canto da casa

80101267
COMEDOURO CORNER grande 24,5x19x9h -24,5x19 encaixa no canto 

da casa

80101270
COMEDOURO PORTÁTIL SQUEEZE redondo 15x12 cm-15x12x4,5h de 

borracha; colocar no bolso ao passear o cão ou gato

80101271
COMEDOURO PORTÁTIL SQUEEZE redondo 16,5x14,5 cm -

16,5x14,5x7,5h de borracha; colocar no bolso ao passear o cão ou gato

80101100
COMEDOURO DUPLO CORAÇÃO-27X22,5X6,5h. Antiderrapante com 

formato coração

80101101
COMEDOURO PEQUENO DIGESTÃO PLUS-21,5X20,5X5,5H. Obriga a 

comer mais devagar ajuda na digestão do seu cão. S

80101102
COMEDOURO MEDIO DIGESTÃO PLUS-25,5X23X6,5H. Obriga a comer 

mais devagar ajuda na digestão do seu cão. M

80101103
COMEDOURO GRANDE DIGESTÃO PLUS-31X9H. Obriga a comer mais 

devagar ajuda na digestão do seu cão. G

80101250
COMEDOURO TRIPLO ANTI DESLIZANTE-35,5x18,5x9h. Coloque 2 

alimentos e água

80101106
CONTENTOR / COMEDOURO-19,5X29,5H. Para guardar o alimento. A 

tampa é comedouro

80101071 DISPENSADOR DE BEBIDA MAYA S (Lt 0,5)-17,5x11x17h

80101035 DISPENSADOR DE COMIDA MAYA M (Gr 700)-27x18x24h

80101043 DISPENSADOR DE BEBIDA MAYA M (Lt 1,5)-27x18x24h

80101070 DISPENSADOR DE BEBIDA MAYA L (Lt 3,5)-32,5x20x29,5h

80101116
TREVI - FONTE de AGUA AUTOMÁTICA-Fonte com filtro purificador. 

Mantém a água a correr e incentiva o gato a beber e desidratar

80101340
BEBEDOURO DE VIAGEM 500 ML-500 ml. Prático, leve e sempre com 

água



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101105 DISPENSADOR COMIDA/BEBIDA VIAGEM-34X20,5X7H

80101350
COBERTURA PROTECTOR ASSENTOS CARRO -140*118 cm. Resistente, 

encaixa de forma fácil e segura no encosto de cabeça, cobre os assentos 

da parte traseira do carro. Com abertura para os cintos segurança

80101351
CINTO SEGURANÇA P/ CARRO -40 - 65 cm. Fácil de apertar; 

comprimento ajustável

80101352
ARNES SEGURO P/ CARROS  S-S  Arnês com cinto segurança; 

comprimento ajustável 

80101353
ARNES SEGURO P/ CARROS  M-M  Arnês com cinto segurança; 

comprimento ajustável 

80101354
ARNES SEGURO P/ CARROS  L-L  Arnês com cinto segurança; 

comprimento ajustável 

80101373
COLEIRA GATO decorações sortidas-19,5 - 30 cm. Ajustável, leve, 

confortável, divertido. SEM guizo para não atordoar o animal

80101374 COLEIRA GATO C/ LENÇO-24 - 28 cm. Embeleza o seu gato

80101355
ARNÊS PREMIUM L 70/90-70 / 90. Arnês forte, seguro, confortável , 

com pega para agarrar. Anel D am aço para colocar a trela

80101356
PEITORAL REFLETOR P/CAO  30-50 cm S-30 - 50 cm S Ajustável e 

Refletor

80101358
PEITORAL REFLETOR P/CAO 40-65 cm M-40 - 65 cm M Ajustável e 

Refletor

80101357
PEITORAL REFLETOR P/CAO  50-75 cm L-50 - 75 cm L Ajustável e 

Refletor

80101359
CONJUNTO TRELA E COLEIRA 1,5 cm - NYLON-Trela 122x1.5 cm, Coleira 

30-50cm-Ajustável

80101360
CONJUNTO TRELA E COLEIRA 2 CM - NYLON-  Trela 120*2 cm, Coleira 

25 - 45 cm-Ajustável

80101361
CONJUNTO TRELA E COLEIRA 2,5 CM - NYLON-Trela 123*2,5 cm, Coleira 

35 - 58 cm-Ajustável

80101362
CORRENTE P/CAO NYLON/ METAL 120 cm-120 cm  Trela forte de 

corrente e pega em nylon

80101364
TRELA P/CAO NYLON 1,20m x 1,5 cm-120*1,5 cm  Trela forte de 

corrente e pega em nylon

80101365
TRELA P/CAO NYLON 1,20m x 2 cm-120*2 cm Trela forte de corrente e 

pega em nylon

80101366
TRELA P/CAO NYLON 1,20m x 2,5 cm-120*2,5 cm Trela forte de 

corrente e pega em nylon



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101363
TRELA P/CAO COURO 115x2,5 cm-115*2,5 cm Em Couro. Seguro, 

elegante, forte e confortável

80101367 TRELA P/CAO ELASTICA 115 cm-115 cm

80101368 COLAR P/CAO COURO  45x2 cm-45*2 cm. Em Couro. Fácil de apertar

80101369
COLAR P/CAO NYLON FORTE 50x2,5 cm-50*2,5 cm Coleira de nylon, 

forte, resistente mas muito suave

80101370
COLAR P/CAO NYLON 35-55 cm M-35 - 55 cm M Coleira de nylon macio 

e cómoda.

Fácil de colocar e ajustável

80101371
COLAR P/CAO NYLON 25-40 cm S-25 - 40 cm S Coleira de nylon macio e 

cómoda.

Fácil de colocar e ajustável

80101095

GINASIO para GATOS com ARRANHADOR  36 CM-36 CM  Estimula a 

atividade física

e combate o stress do gato. Ajuda a

preservar os seus móveis.

80101096

GINASIO para GATOS com ARRANHADOR  47 CM-47 CM Estimula a 

atividade física

e combate o stress do gato. Ajuda a

preservar os seus móveis.

80101224

ARRANHADOR GATOS JOE SCRATCH-37x23x3,5  Combate

o stress do gato e mantém as unhas saudáveis. Ajuda a preservar os 

seus

móveis. Bandeja de plástico.

80101341

ARRANHADOR GATO CARTÃO -47*11,5*4,5 cm Mantém as unhas mais 

saudáveis.

Ajuda a preservar os móveis. Povilhe a erva sobre o cartão para atrair o 

seu gato.

80101108
BRINQUEDO GATO ATIVIDADE-41x38x5 Base plástica antiderrapante, 

com arranhador no centro para arranhar. Bola corre em círculos, 

estimula o instinto caçador, brincalhão e combate o stress.

80101269
BRINQUEDO GATO VERTIGO 10520-29x5h  Jogo interativo ideal para 

combinar exercício

com atividade mental.

80101343
TUNEL P/GATOS -55*25 cm  Túnel com bolas penduradas para o

gato jogar.  Abre e fecha em segundos.  Os gatos adoram!



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101248
GeoToy (LONG) - BRINQUEDOS FLEXIVEIS SORTIDOS-Briquedos com 

formas sortidas em borracha em material não tóxico, massaja as 

genjivas fortalecendo os dentes

80101236 TORNADO DISCO VOADOR-ø 23

80101235
VORTIX DISCO VOADOR FLEXIVEL-ø 23,5 disco voador em material 

flexível, não fere as gengivaas - interacção com o cão

80101227 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 1-10X3. 

80101228 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 2-13X4

80101229 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 3 -16X5

80101230 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 4 -19X6

80101231 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 5 -22,5X7

80101232 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 6  The King-27,5X8,5

80101233 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 7 Mammouth-32,5X9,5

80101234 OSSO BRINQUEDO FLEXIVEL GEOBONE 8 T-Rex-36,5X11

80101393
BRINQUEDO DISCO VOADOR em CORDA-20 cm Corda em algodão ajuda 

a limpar os dentes

80101280 ELIKA - BRINQUEDO CÃO BOOMERANG-Frisbee Boomerang

80101392
BRINQUEDO em CORDA c/ BOLA-30*10 cm. Formato em 8. Agarre de 

um lado e o cão agarra a bola - brincar ajuda a fortalecer os dentes 

80101385 OSSO em CORDA 20 cm p/ CÃO-20 cm Brinca e massaja genjivas

80101388
BRINQUEDO CORDA ALGODÃO com OSSO BORRACHA 27 cm-27 cm 

Osso borracha com corda, brinca e massaja os dentes

80101384
OSSO BORRACHA FORTE-12*7,5 cm Osso borracha com corda, brinca e 

massaja os dentes

Osso borracha em material não tóxico,massaja as genjivas fortalecendo os dentes



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101387
BRINQUEDO CORDA ALGODÃO  21 cm-Brinquedos em corda com 21 cm 

- menos de 100 gr

80101389
BRINQUEDO NYLON BOLA RUGBY-16*10 cm Horas e diversão 

Brinquedo em nylon em forma de bola de rugby

80101390
BRINQUEDO NYLON OSSO -22*14 cm Horas e diversão Brinquedo em 

nylon em forma de osso

80101391
BRINQUEDO NYLON RAYA -22*14 cm Horas e diversão Brinquedo em 

nylon em forma de raya

80101379 BRINQUEDO FRANGO LATEX-Brinquedo Borracha com som - frango

80101380
BRINQUEDO VINIL HAMBURGER -6 cm Brinquedo Borracha com som - 

haamburger

80101377
BOLA BORRACHA 6 cm-Bola em borracha com som 6 cm em Display Box 

18*24*22h 

80101381
BRINQUEDOS CÃO VEGETAIS e OSSO pequenos-Brinquedos pequenos 

sortidos em borracha com som 12*4 cm em Display Box 18*24*22h 

80101382
BRINQUEDO CÃO OSSO 15*6 CM em Display box-Ossos médios em 

borracha com som 15*6 cm em Display Box 18*24*22h 

80101378 BOLA TÉNIS 6 cm-

80101375 BOLA BORRACHA FORTE 7 cm-

80101376 BOLA BORRACHA FORTE 5 cm com guizo-

80101383

BOLA BORRACHA FORTE-8,5 cm Bola de borracha resistente para 

mastigação

constante. Estimula o instinto brincalhão e

combate o stress. Interior com som.

80101278
BALLY  - BOLA PLÁSTICA Ø 12 cm brincar-Colocar os croquetes dentro 

da bola. O Cão brinca e vai saindo o alimento para ele comer 



ACESSORIOS ANIMAIS DOMEST. CÓD. DESIGNAÇÃO

80101025
TARTARUGUEIRA COMMA  S 32-32x22x8h aberta,básica com árvore. 

Transprente e fácil de limpar

80101027
TARTARUGUEIRA KLEO 58-58x31x31h fechada, tenta criar o seu habitat 

habitual. Transparente e fácil de limpar

80101052
GAIOLA PÁSSAROS KATIA-41x31x50h - grande, confortável com 

acessórios no interior

80101049
GAIOLA ROEDORES KLEO 42-58X32x42h Espaçosa, com bebedouro, 

comedouro, escadas, casa e roda para manter saudável

80101045
GAIOLA COELHO SONNY 80 Flat - 80x45x42h  - 80. Gaiola grande com 

malha arame grande e comedouro

HPL700P
CAIXA HERMÉTICA  Pet 5lt-5 L 100% hermética. A melhor maneira de 

manter a comida seca, fresca e segura

HPL701P
CAIXA HERMÉTICA Pet 2,5lt-2,5 L 100% hermética. A melhor maneira de 

manter a comida seca, fresca e segura

HPL714FP
CAIXA HERMÉTICA Pet 4,3lt-4,3 L  100% hermética. A melhor maneira 

de manter a comida seca, fresca e segura

HPL722P
CAIXA HERMÉTICA Pet 1,1lt-1,1 L  100% hermética. A melhor maneira 

de manter a comida seca, fresca e segura

HPL726FP
CAIXA HERMÉTICA Pet 2,3lt-2,3 L  100% hermética. A melhor maneira 

de manter a comida seca, fresca e segura
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CÓD. DESIGNAÇÃO Foto

80104006 Trincha Brico Cabo Mad.Cerda Br/92020

80104338 ORGANIZER TANDEM B 200 BOOST

80104339 ORGANIZER TANDEM B 300 BOOST

80104340 ORGANIZER DOMINO 12 BOOST

80104341 ORGANIZER DOMINO 19 BOOST

80104342 ORGANIZER DOMINO 25 BOOST

80104327 ORGANIZER 25*18*4,5CM

80104098 Grelha Metalica P Baldes Adapt 14 L /7768

80104074 Grelha Metalica P/Balde 14-16/7763

80104075 Grelha Plastico P/Balde 14-16/7769

80104343 CAIXA ARRUMACAO 2 CNZ BOOST

80104344 CAIXA ARRUMACAO 2 AZUL BOOST

80104345 CAIXA ARRUMACAO 2 VRM BOOST

80104364 ORGANIZER MEDIO cores sortidas BOOST

80104316 ORGANIZER PRETO DE BANCADA GRANDE

80104317 ORGANIZER VERDE DE BANCADA GRANDE

80104318 ORGANIZER CINZENTO DE BANCADA GRANDE

80104319 ORGANIZER AZUL DE BANCADA GRANDE

80104320 ORGANIZER VMR DE BANCADA GRANDE

80104335 CAIXA PARA FERRAMENTA  15" BOOST
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CÓD. DESIGNAÇÃO Foto

80104336 CAIXA PARA FERRAMENTA  19,5" BOOST

80104180 BALDE TROLHA 15 LT

80104215 Talocha Rectangular Nº 1

80104216 Talocha c/ Bico Nº 1

80104223 TABULEIRO PLASTICO 22 CM

80104099 Misturador Tinta  355X60Mm/8186

80104100 Misturador Tinta  400X60Mm 8187

80104102 Luva P/ Lixar + 3 Lixas /9145

80104103 Recarga Luva P/ Lixar/ 5 Lixas /9146

80104146 CABO EXTENSOR METAL 110*210CM

80104330 CARRINHO TRANSPORTE EXTENSÍVEL
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PLÁSTICOS Ref DESCRIÇÃO Stock

84010002 Tapete de Bancada 129

84010005 Suporte Papel 1518

84010007 Coador c/ cabo Elegance 12 cm 99

84010008 Coador c/ cabo Elegance 17 cm 171

84010009 Coador c/ cabo Elegance 22 cm 343

84010010 Pincel Cozinha Lux 87

84010015 Suporte Folha Alumínio 1780

84010014 Prato Aperitivos Concha 303

84010016 Banco Criança 307

84010018 Prato Aperitivos Lux 582

84010019 Fecha Sacos  5 un 42
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PLÁSTICOS Ref DESCRIÇÃO Stock

84010020 Faca Aperitivos + 4 Garfos Sort. 298

84010021 Coador Arroz Trend 769

84010022 Tábua Cortar Trend 684

84010028 Conserva Ovos 472

84010030 Lancheira Twin 48

84010031 Limpa Migalhas 234

84010032 Molde para Gelados (4 un) 821

84010034 Espremedor Limão Pratica 1076

84010033 Prato Aperitivos Concha 532
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PLÁSTICOS Ref DESCRIÇÃO Stock

84010039 Tijela Dupla Cor Maxi 244

84010035 Taça Dupla Cor pequena 329

84010037 Talher Salada Rocco (Colher+Garfo) 917

84010040 Coador Duplo Cor 751

84010041 Coador Duplo Quadrado L-450 563

84010042 Tabuleiro Anti-Deslizante Tuba 27

84010043 Suporte Talheres Heybe 509

84010044 Coador Vogue 880
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PLÁSTICOS Ref DESCRIÇÃO Stock

84010045 Funil Aria  3 Pcs. 1309

84010046
Conj. 2 Pás (grande e pequena) Para 

Cereais L-466
563
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